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报告简介
从O2O模式的发展历程以及互联网的发展趋势我们不难发现，移动互联网逐渐成为未来的主流方向，不方便携带、笨重的微型家庭PC已经跟不上人们日益加快的步伐。轻便的手机集成了PC大部分的功能，移动支付也将是今后发展的必然趋势。然而线下支付需要解决的主要是渠道与技术问题，并不是O2O未来发展的主要方向和商业模式的演化。O2O真正的未来改变在于在线地图导购服务。
O2O的核心是将线上线下深度结合，利用互联网庞大的信息量优势拓展线下业务。无论时代如何变化，实体店的形式不断改变，从最开始的普通小摊、门店、旗舰店到现在的体验店，模式在不断变更，消费者享受的服务越来越丰富，但实体店始终作为消费者购物的最重要终端。而O2O就是将网上丰富的信息带入线下的方式。
近年来，互联网和移动互联网广泛普及，电商行业的蓬勃发展与网民数量的激增产生了密不可分的联系。作为对新事物最为敏感的群体，年轻消费者正开始逐渐成为电商平台乃至休闲食品电商平台的主流消费用户。消费者非常注重产品的实际体验，他们对产品的直观感受会对购买率产生直接影响，从这个角度而言，零售商带来切实体验的传统渠道和电商更加便捷的线上渠道同样重要。
实体经济+互联网，引领行业新业态。就目前的整个互联网行业来看，线下和线上的融合已屡见不鲜，在国内，阿里与苏宁的合作，京东与沃尔玛的合作等均是典型的线上+线下案例。对于电商平台来说，开设一定体量的实体店，让消费者到店内取货，不仅可以增加客流量，还可以让消费者接触和体验到其他产品，从而带来额外的销售。而对于零食类非标产品来说，能够让消费者亲眼看到、亲手触摸、亲口尝试，是实体店相较电商平台具有的先天性优势。相较美国的市场环境，中国电商平台单独返回线下做实体店在一定程度上难以担负成本之重，因此线下与线上的同业进行战略合作就成为了实现互联网+实体经济的最优解。
未来的O2O，是一个会更加关注中小商户利益，让中小商户成功的生态链，走向真正的平台整合互联之路，整个中国消费市场增长放缓的寒冬，平台之间如何抱团取暖，利用平台吸引更多用户，充分挖掘用户价值，让用户消费行为跟商户真正发生关系，才是互联网思维让商户真正受益的体现。在这个跨界融合的重要时代，打破时间空间限制的商业模式，才是未来重要的发展蓝海。随着人们生活水平的不断提高，原来以温饱型为主体的休闲食品消费格局，逐渐向风味型、营养型、享受型甚至功能型的方向转化，尤其随着市场的不断扩大，休闲类食品市场开始快速发展，而且呈现出一片前所未有的繁荣景象。
随着我国食品行业的发展，以及休闲食品市场需求的持续扩大，未来我国休闲食品行业的市场竞争将更加激烈，并有越来越多的企业注重品牌的塑造，同时，休闲食品的生产将更加趋于专业化和标准化，而中高端市场将成为行业争夺焦点，而休闲食连锁经营和电子商务化将成为新的市场增长点。休闲食品向O2O转型正在进行中，不少发展较为迅速的休闲食品企业向转型步入。市场前景广阔，较有投资意义。
本研究咨询报告由北京中道泰和信息咨询有限公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家商务部、国家发改委、国务院发展研究中心、中国连锁经营协会、中国休闲食品网、中国休闲食品连锁品牌协会、中国休闲食品协会、51行业报告网、中国海关总署全国及海外多种相关报刊杂志以及专业研究机构公布和提供的大量资料，对我国休闲食品O2O行业及各子行业的发展状况、上下游行业发展状况、市场供需形势、新产品与技术等进行了分析，并重点分析了我国休闲食品O2O行业发展状况和特点，以及中国休闲食品O2O行业将面临的挑战、企业的发展策略等。报告还对全球休闲食品O2O行业发展态势作了详细分析，并对休闲食品O2O行业进行了趋向研判，是休闲食品O2O生产、经营企业，科研、投资机构等单位准确了解目前休闲食品O2O行业发展动态，把握企业定位和发展方向不可多得的精品。
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