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2024-2029年中国云经济行业深度分析及产业链投资价值研究咨询报告
报告简介
全球云计算的发展热潮，催生了新的经济模式――云经济(Cloud economic)。利科国际咨询集团《著云台》分析师团队结合云发展(Cloud Development)的理念总结了云经济的本质是：通过互联网与通信网，把超大规模的云服务中心的计算与存储能力，以低成本、高效能、高可用的方式，提供给全球的政府、企业及个人消费者，以实现数据的分享与交换。随着云计算技术和应用的不断成熟，其应用范围也将得到更大范围的扩展，进而促使一场从客户端/服务器模式到公共云的巨大变革，推动云经济新时代的到来。
在绿色、生态、低碳、环保的世界经济趋势和中国经济转型背景下，本次高峰论坛以“构建智慧数据中心，引领绿色云经济”为主题，邀请各界嘉宾，探讨云经济发展前景，跟踪产业投资热点，探求推动产业发展的原动力。中共中央政策研究室经济局局长李连仲、工业和信息化部电子信息司副司长赵波、中国电子信息产业发展研究院党委书记洪京一等专家领导解读了在政策导向下，云经济发展对产业经济、区域经济带来的机遇与挑战;各位业界嘉宾也为云经济的发展特点、应用前景做了深度的概括与前瞻。
随着IT技术的不断发展，“云”的概念孕育而生，即可无限扩展的、可随时获取的、用于提供资源的网络。云经济的本质是通过互联网与通信网，把超大规模云服务中心的计算与存储能力以低成本、高效能、高可用的方式提供给政府、企业及个人消费者，以实现资源的分享与交换。云经济以其高效性、节约性、开放性的优势，在越来越来多的应用领域发挥着重要作用。
“城市云经济”将成为政务管理和智慧城市的重要支撑。
城市云是以城市云计算数据中心和数据交换平台为基础，借助物联网、传感网，以路网监控、智能医院、智能城市管理、市民健康管理等应用为基本元素的综合系统。城市中的每栋大楼、每条道路、每个机构、每种产品、每名市民都在网络上拥有自己的身份，处在云端，生活在云中。它突破了传统无线城市单纯网络覆盖的局限，最大限度挖掘应用价值与潜力，创造全新的价值形态、改变已有的工作方式与生活习惯。
城市云经济的运营模式中包括市民、政府、运营商、云应用开发者、云平台搭建方、城市数据中心建设者几个主体。市民的角色即等同于商品经济中的普通消费者，市民可以像缴纳水电费一样按需支付自己所享受的云服务。计算数据中心与云计算平台建设者、运营商、云应用开发者为则商品提供者。政府一方面是云城市的建设的推动者，同时也是城市云服务的应用者，因此在整个运营模式中具有消费者和提供者双重角色。
“社区云经济”将成为便民服务的主导模式。
社区云是一个以云计算为基础的社区性服务载体，在云社区中住宅成为了一个满足居民个性化需求，提供可分享信息的平台。具体来说社区云一方面为社区管理提供了实时信息交互与监控平台，使社区管理更加安全、有效、及时;另一方面以家庭为单位的社区云实现了家电信息的互动、共享，同时居民还可以随时随地通过社区云服务平台，了解生活所需的各类信息资讯，获取全天候、全方位的增值服务，从而使日常生活更安全、更便利、更舒适、更愉悦。
社区云经济的主体包括由社区居民、社区物业服务人员、机构所构成的服务消费者与社区云的建设与运营方。社区云的建设与运营方包括智能社区开发商、智能家居设备提供商、社区云服务应用软件开发商、社区云应用平台提供商、基础设施建设方以及运营商。与城市云服务消费者类似，社区居民与社区服务者按需支付自己所享受的云服务费给运营方。运营方可以由智能社区开发商、智能家居设备提供商、社区云应用平台提供商、基础设施建设方以及运营商中的任何一方或多方联合、整体运营。
“教育云经济”将成为丰富教学手段、提升教育质量的重要力量。
教育云针对教育部门、学校、教师、学生、家长及其他教育工作者，将多媒体教室、图书信息中心、教师办公楼等场所紧密联合在一起，充分利用云计算、物联网、移动互联网等技术所带来的资源实时整合、存储空间无限、超大计算能力等便利条件，以省市为单位建设大规模共享教育资源库，构建新型图书馆，打造教学科研“云”环境。教育云能够创建网络学习平台，构建个性化教学环境，支持教师的有效教学和学生的主动学习，促进学生高级思维能力和群体智慧发展，提高教育质量。
教育云经济面向多个消费群体，包括学生、家长、教师等教育有关人员，以及学校、研究员等职能部门，使用云服务的费用直接由学校承担。服务提供方由云应用开发商、应用平台提供商、基础设施搭建者以及运营商构成。从现在阶段来看，政府主导、整体规划、校企共同参与的运营模式更具可行性。
“行业云经济”将成为企业效率提升的主要驱动力。
随着“云经济”不断发展，业务模式与盈利模式逐渐清晰，云计算相关技术在各个行业中的应用将不断扩展，并被广大的行业、企业用户所接受。未来云服务将涉及各行各业，拓展到近乎所有行业领域，因此中小企业将是云服务应用最大的蓝海。物流、电信、医疗、金融等一系列行业的各种业务均将在“云”端开展，企业集中所有资源关注于业务发展，其他支撑工作均交给“云”来处理。
本研究咨询报告由北京中道泰和信息咨询有限公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家商务部、国家发改委、国家经济信息中心、国务院发展研究中心、国家海关总署、全国商业信息中心、中国经济景气监测中心、51行业报告网、全国及海外多种相关报纸杂志的基础信息等公布和提供的大量资料和数据，客观、多角度地对中国云经济市场进行了分析研究。报告在总结中国云经济行业发展历程的基础上，结合新时期的各方面因素，对中国云经济行业的发展趋势给予了细致和审慎的预测论证。报告资料详实，图表丰富，既有深入的分析，又有直观的比较，为云经济企业在激烈的市场竞争中洞察先机，能准确及时的针对自身环境调整经营策略。
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