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2024-2029年中国医疗美容O2O行业市场调研及投资前景预测报告
报告简介
从目前在医疗美容O2O领域发力的各类公司机构看，包括真优美、更美、美黛拉、新氧社区以及医疗美容专业网站悦美网、第三方转诊平台美尔贝等，这些医美O2O，尽管对外的包装宣传各异，其内在核心还是在做一个平台，可以看作类似马云的一个整形行业的淘宝，聚集两头(整形顾客、整形医院)，自己赚取平台中介利润，营收的来源是入住的商户(整形医院、医生、器械、化妆品)。
阿里巴巴的成功，催生了一批梦想家，寄希望在网上开发一个平台，然后让商户在平台发布自己的产品，提供支付功能，采取点促销措施，提高性价比，提高用户的消费欲望与增加平台流量，产生交易。这是目前绝大多数医美O2O的商业模式，也是看似最高效和主流的模式。一些医美O2O，也在避免单纯地成为整形医院的客户渠道，在尝试自己做一些产品。也就是希望形成一个线上(online)做营销，线下(office)做交易的垂直闭环。
新氧社区就推出了明码标价的团购微整形套餐，并表示，希望通过对实体产品的分销来实现盈利。还将整容辐射到高端美容化妆品、养生品、美容医疗机械类产品，当用户建立了对平台的信任和黏性之后，还会尝试推出更多外延产品。
更美也开始尝试一些安全系数较高、容易标准化的项目，比如瘦脸针、玻尿酸注射、激光脱毛等，引导用户线上预约手术，并支付全额费用，这部分产品目前的成交均价在2000元左右。目前这种模式的前景如何还很难说，毕竟公立医院比较复杂，是否允许商业分成、出现纠纷如何处理等，都存在很大地不确定性;而真优美则尝试着入住医院收取年费，同时，咨询项目按咨询量收费;从更美真优美开始进行收费尝试来看，医美O2O的创业团队资金压力较大。但是，从目前这些医美O2O掌握的会员基数看，推出项目，很难实现规模化的盈利，可以断言，这种收入甚至还不如一个纯碎的第三方咨询平台。目前，各个医美O2O都意识到了商业化的难度，更美认为原因在于，商业化过程中，用户缺少大额移动支付习惯。新氧社区则希望通过小额贷款的方式来解决这个困境，而未来引入保险业务来满足用户在整容产业链上的各种需求，这一点和移动医疗做国外的盈利模式基本吻合。
其实，制约医美O2O推出产品的主要因素，并不在客户缺乏大额移动支付习惯。在整形医院，求美者几万元、十几万元的移动支付比比皆是，而是整形产品的风险性和求美者对于虚拟网络的不信任性。在互联网思维的人中，一直习惯以为制约医美O2O商业化的只是技术瓶颈，其实，却是整形的特殊性造成的。也源于目前从医美O2O的大都是互联网出身，对于整形行业缺乏深刻的了解。大众点评绝不会经营餐馆，如果医美O2O，直接和整形医院合作，推出项目，最大的隐患就是术后的医疗纠纷。整形手术与其他医疗项目最大的不同在于，手术好坏的标准主观性强，而且，求美者有很多心理问题，加上医院更多的经营盈利压力，会存在大量的医疗纠纷。包括收费的医生和用户的医疗纠纷、负面影响等，目前都没有被这些医美O2O们所意识到。目前，之所以没有出现医美O2O签约医生的负面口碑，手术纠纷引发的连带责任，只能说明医美O2O还处于一个浅介入的阶段，对于整形市场的影响还不大。
本研究咨询报告由北京中道泰和信息咨询有限公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家工信部、国家商务部、国家发改委、国务院发展研究中心、51行业报告网、全国及海外多种相关报刊杂志以及专业研究机构公布和提供的大量资料，对我国医疗美容O2O及各子行业的发展状况、上下游行业发展状况、市场供需形势、新产品与技术等进行了分析，并重点分析了我国医疗美容O2O发展状况和特点，以及中国医疗美容O2O行业将面临的挑战、企业的发展策略等。报告还对医疗美容O2O发展态势作了详细分析，并对医疗美容O2O进行了趋向研判，是医疗美容O2O经营企业，科研、投资机构等单位准确了解目前医疗美容O2O发展动态，把握企业定位和发展方向不可多得的精品。
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