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2024-2029年中国丘陵山地类农机行业市场深度调研与发展前景研究报告
报告简介
我国丘陵山地面积有666万平方公里，占国土总面积的69.4%。山地丘陵引起特殊地形，农机化发展面临种种难题，劳动强度大、劳动力短缺以及劳动力成本高三大难题是山地机械化发展的根本动力。丘陵山区的农业机械化是制约我国农业机械化和农业现代化的瓶颈。当前，虽然许多山地丘陵地区仍存在诸多机械化难题，但在技术装备方面已取得不小成绩。田块小、不规则、坡地多，丘陵山地的地貌特征对其农机化发展频频说“NO”。面对农机化的瓶颈地区，单纯依靠农机部门的力量可谓势单力薄，农机科研院所、高校及相关企业的加入使得山地农业装备取得创新性进展。
丘陵山地的地形、地貌复杂，在作物种植中，影响其实现机械作业的因素众多。南方田块小、泥脚深而烂、雨水多，田里常年积水，机械化耕作存在转向操作不灵活，操作强度大，安全性差，大、中型耕整地机械转弯半径大，无法作业等因素。因此，平原中大型机械很难应用于丘陵山地，而且平原机械多为大中机械，价格相对较高，山区农民购买有一定困难。当前，农机生产制造企业的利润较低，总体上在 10%左右。平原大型农机，少则十几万元，多的可达百万元以上，利润相对来说较高。丘陵山地农机受客观因素制约，多为小型机具，利润非常微薄。如此薄的利润，再加上产业政策缺少倾斜，实在引不起有实力的企业涉足丘陵山地小农机，起码是不作为企业的主流机型。
对适合丘陵山区的小型农机补贴范围偏少，也影响到企业对小农机研发的投入，而中小企业的研发能力又普遍偏弱，这些都是造成丘陵山地小机具发展落后的因素。日本、韩国，包括我国台湾，地形与我国中西部丘陵山区地形极其相似，却是世界上农业机械化程度最高的地区。仅以水稻生产为例，目前台湾地区机插秧已达 88%，而一峡之隔的福建省却仅为 6.8%。这些国家和地区已形成耕整、播种、插秧、收割机械等门类齐全、功能多样的机械化产品。如今，看好中国丘陵山地市场的日本“洋马”、“久保田”等公司已开始在中国布局。相比日资企业，国内企业也有着鲜明优势，那就是价格和特色。像湖南“农友”和重庆的几家企业已打出了“丘陵山地牌”。
近年来，中央 1 号文件和国务院 22 号文件，把研发推广适合丘陵山区的先进适用农业机械列为重要内容。这表明，丘陵山地机械化将成为下一个新的增长点。
耕整机械是丘陵山地农机发展最好的板块，是中国丘陵山区最为普及的农业机械。微耕机的发展代表了此前中国丘陵山区农机发展第一阶段的主流，是当前丘陵山地农机的绝对支柱板块。目前，该板块正在朝简便化、多品种、系列化方向发展，必须解决过度使用旋耕带来的滥耕问题，同时必须满足作物种植对于作畦、起垄、开沟等的多种整地要求。小型稻麦联合收割机是丘陵山地农机下一个最大的市场需求。从事研发的企业在百家以上，既有草根农机企业，也有微耕机生产企业等。目前，还没有一个产品投入较大批量的生产，真正让企业从中获利。但它已成为当前丘陵山地农机发展的标志性板块之一。其中水稻联合收割机是当前丘陵山地农机中最活跃，最有望获得突破的一个领域，也是市场需求最迫切的一种机具，一但突破，就会成为丘陵山地农机的第二个支柱性板块，并且可以大幅度提升丘陵山区的农机化整体水平。
目前，随着农村劳动力成本大幅增加，使得丘陵山地农业人工作业成本超过了机械作业成本，并且差距越拉越大。以丘陵山地的水稻收割为列，目前人工收割水稻已涨到300-400元/亩。而机收价格在120-260元/亩。丘陵山地农业发展急需农机化，丘陵山地机械化发展已经成为下一轮农机化发展热点。推进丘陵山地机械化，基础设施建设至关重要。适宜丘陵区作业的机具虽然要求小型化、简易化，但总不能背或者抬到地里，因此应加强适宜农机行走的道路建设，使机具能直接开到地里，便于作业。丘陵山地发展机械化生产要选择合适的作物，或者合适的生产环节进行研究、设计、配套。在生产全程可以侧重选择旋耕、播种、施肥、植保、割晒、运输的一个或者几个环节重点突破。应满足丘陵地区主要农作物重点环节的机械化需求，按照轻简、便捷的机械化设计原则进行设计，引导丘陵山地农机化生产向省力、高效、有序的方向发展。推进丘陵山区农业生产机械化，要重点发展专业合作社，健全农机社会化服务体系。目前丘陵山区农机服务组织较少，有的地区甚至没有。可汲取北方规模化发展的经验，逐步通过建立农村专业合作社来实现多种形式的土地适度规模经营，为农机具的使用创造有利条件。
本研究咨询报告由中道泰和咨询公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家工信部、国家商务部、国家发改委、国务院发展研究中心、51行业报告网、全国及海外多种相关报刊杂志以及专业研究机构公布和提供的大量资料，对我国丘陵山地类农机行业及各子行业的发展状况、上下游行业发展状况、市场供需形势、新产品与技术等进行了分析，并重点分析了我国丘陵山地类农机行业发展状况和特点，以及中国丘陵山地类农机行业将面临的挑战、企业的发展策略等。报告还对全球丘陵山地类农机行业发展态势作了详细分析，并对丘陵山地类农机行业进行了趋向研判，是丘陵山地类农机行业生产、经营企业，科研、投资机构等单位准确了解目前丘陵山地类农机行业发展动态，把握企业定位和发展方向不可多得的精品。
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三、经营状况分析
四、竞争优势分析
五、发展战略分析
第九节 东风井关农业机械有限公司
一、企业发展概况
二、产品及业务分析
三、经营状况分析
四、竞争优势分析
五、发展战略分析
第十节上海浦沃动力机械制造有限公司
一、企业发展概况
二、产品及业务分析
三、经营状况分析
四、竞争优势分析
五、发展战略分析
第十二章 中国丘陵山地类农机行业供需预测与发展趋势
第一节 2024-2029年中国丘陵山地类农机行业未来发展趋势研究
一、未来行业发展环境
二、未来行业发展方向
三、未来行业发展预测
第二节 2024-2029年丘陵山地类农机行业市场供需状况预测
一、供给能力预测
二、市场需求预测
三、进出口形势预测
第三节 2024-2029年丘陵山地类农机行业总资产预测
第四节 2024-2029年丘陵山地类农机行业工业总产值预测
第五节 2024-2029年丘陵山地类农机行业销售收入预测
第六节 2024-2029年中国丘陵山地类农机行业盈利能力预测
第六部分 产业投资策略
第十三章 2024-2029年中国丘陵山地类农机行业投资价值与投资策略研究
第一节 中国丘陵山地类农机行业SWOT模型分析
第二节 中国丘陵山地类农机行业投资价值分析
一、行业盈利能力
二、行业偿债能力
三、行业发展能力
第三节 2024-2029年中国丘陵山地类农机行业投资风险预警
一、新冠疫情风险预警
二、行业竞争风险预警
三、技术风险预警
四、经营管理风险预警
第四节 中国丘陵山地类农机行业投资策略研究
一、重点投资品牌研究
二、重点投资地区分析
第五节 中国丘陵山地类农机项目行业可行性分析研究
第十四章 丘陵山地类农机行业投资战略研究
一、战略综合规划
二、技术开发战略
三、业务组合战略
四、区域战略规划
五、产业战略规划
六、营销品牌战略
七、竞争战略规划
第二节 对中国丘陵山地类农机行业品牌的战略思考
一、丘陵山地类农机行业品牌的重要性
二、丘陵山地类农机行业实施品牌战略的意义
三、丘陵山地类农机行业企业品牌的现状分析
四、中国丘陵山地类农机行业企业的品牌战略
五、丘陵山地类农机行业品牌战略管理的策略
第三节 丘陵山地类农机行业经营策略分析
一、丘陵山地类农机行业市场细分策略
二、丘陵山地类农机行业市场创新策略
三、品牌定位与品类规划
四、丘陵山地类农机行业新产品差异化战略
第四节 丘陵山地类农机行业投资战略研究
一、2019-2023年丘陵山地类农机行业投资战略
二、2024-2029年丘陵山地类农机行业投资战略
三、2024-2029年细分行业投资战略
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