北京中道泰和信息咨询有限公司
2024-2029年中国职业资格培训行业发展全景调研与投资趋势预测研究报告
报告简介
我国教育培训机构的类型可以按照学历划分为幼儿教育、基础教育、职业教育;按照学习内容分为应试教育培训和特长教育培训;从办学性质上分为民办学校和课外辅导机构。经过一段时间的发展，培训行业已经有了特色，向着更完善的方向发展。
进入教育行业后，应该对要有教育行业要有一定的了解。今天，我们从我国教育培训机构的类型、成因与特点几个方面来讨论，进入教育行业，就必须快速掌握这些内容。
目前，教育培训基本上已经渗入到各行各业，并且针对各个年龄阶层都有相应的培训课程。根据不同的模式，教育培训机构还有不同的分类：
第一按学历可以划分为幼儿教育培训、基础教育培训、职业教育培训，基础教育培训指的是以小学教育和中学教育为主的培训，学生需参加教育部门组织的统一考试完成升学目标;职业教育培训主要是通过培训让学生掌握专业知识、具备从业资格，能满足市场专业人员的需要。
第二从学习内容上可以分为应试教育培训和特长教育培训，应试教育培训是以学校教材为根本，以中考、高考为指挥棒，教师小班授课，提高学生成绩为主要目标;特长教育主要指以音乐、体育、美术等学科为主，培养学生特长的教育。
第三从办学性质上分为民办学校和课外辅导机构，民办学校是指国家机构以外的社会组织或者个人，利用非国家财政性经费，面向社会依法举办的学校或其他教育机构;课外辅导机构指根据学生需要，以提高学生成绩为目的，是学校教育的补充。
第四国外的培训机构在中国授权办学考证，很多国外著名的培训机构在国内授权办学，由于权威性比较高，含金量大，企业和社会认可度高，所以也有很大的市场，比如ACCA、CFP、CFA、托福、雅思、BEC、托业等，种类比较多，而且知名度较高，这就会作为职场人员加薪的一个筹码。
总之，培训机构的划分标准不同，就会有不同的分类，没有统一的划分标准，选择适合自己的标准就好。
第一是升学压力，在应试教育这根指挥棒的引导下，从小学到大学无一例外都有升学压力。
小学生的父母怕孩子输在起跑线上，成绩差的孩子，父母会给他们报课外辅导班让他们赶上别人，而成绩好的孩子父母希望他们优中更优，同样不会让他们空闲，放学回家、星期天、节假日都会让他们去上辅导班;
到了中学上辅导班的同学更是有增无减，因为升学压力更大，直接面临的就是中考、高考，可怜天下父母心，只要能提高他们学习成绩的辅导班，都会让他们参加;孩子经历过中考高考之后，就业压力又迫使他们继续考研考博，他们又开始参加这样的培训来增加自己成功的砝码。
第二是工作的需要，随着社会的发展，职业分工越来越专业化，新的职业不断出现，新的职业岗位需要劳动者掌握现代科技知识和熟练使用先进生产工具，而劳动者是否达到某种行业与职业岗位规范要求，职业资格制度能满足这种评价需求。
本研究咨询报告由北京中道泰和信息咨询有限公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家工信部、国家发改委、国务院发展研究中心、国家职业资格认证培训中心、51行业报告网、全国及海外多种相关报刊杂志以及专业研究机构公布和提供的大量资料，对我国职业资格培训及各子行业的发展状况、上下游行业发展状况、市场供需形势、新成果与技术等进行了分析，并重点分析了我国职业资格培训行业发展状况和特点，以及中国职业资格培训行业将面临的挑战、企业的发展策略等。报告还对全球的职业资格培训行业发展态势作了详细分析，并对职业资格培训行业进行了趋向研判，是职业资格培训开发、经营企业，科研、投资机构等单位准确了解目前职业资格培训业发展动态，把握企业定位和发展方向不可多得的精品。
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