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2024-2029年中国广东省房车汽车营地行业发展战略及投资前景报告
报告简介
自驾车营地旅游的发展随着自驾车旅游的发展而发展，最初，自驾车旅游者通常是带着睡袋、简易床、帐篷及炊具，通过加油站或便利店等加油加水服务，经过百年多的发展，自驾车旅游市场的不断壮大，自驾车旅游营地在规模上不断扩大，服务项目不断扩展提升，功能不断拓展，不仅成为自驾车旅游者的休憩地，更是自驾车旅游者的旅游目的地。近年来自驾车旅游营地通过互联网的不断宣传，得到了巨大的发展，越来越多的人们关注起自驾车旅游营地，营地的功能也不断拓展，从原先较单一的休息中转地变为集休息、娱乐、户外运动、度假为一体的多功能场所。
美国是自驾车、房车营地市场发展较早的国家，具有旅游人群以及比较完善的房车营地。据统计，在美国有15%的人口参与到自驾车旅游当中，并且依旧在逐年增长当中。美国1/3的旅游土地以露营形式存在，有超过1000万的人口常年住房车，自驾车旅游营地总数更有2万多个。
房车营地被列为2014年李克强总理主持的国务院常委会议提出的重点推进的6大领域消费之一，标志着房车、露营地开始走向新纪元。据不完全统计，国内目前有超过300个房车露营地。全国各地也在加快房车露营地建设，例如，北京市规划是3到5年建成144个，广东省规划3到5年建成150个，按照这个速度，未来3到5年，在全国露营地或将达到2000个左右。总体来说产业的发展已经取得可喜的进步，但是各区域间的发展存在着很大的不平衡问题，例如北京、江苏、浙江、安徽等地区房车露营地产业发展相对于西北、西南以及中部等地区来说比较成熟。
作为一个新兴产业，房车露营建设需要较大的资金投入，同时，随着改革开放的推进，国有资产的进入可能会慢慢淡化，民间融资的需求逐渐增多。从政策层面来看，市场需求层面已经达到成熟阶段，加之政府的推动(国务院31号文件以及国务院常务会议提出的六点关于促进休闲旅游的意见，第四点提到“建设自驾车、房车营地”)，民间资本、国外资本会更加关注房车产业链的发展。
目前广东省汽车房车露营产业发展尚处于起步阶段，存在许多不足。一方面，汽车房车露营地发展滞后、基础设施和服务尚不完善，房车租赁企业少、租车手续繁琐、租赁价格偏高等让众多的广东消费者望而却步;另一方面，过去由于政府关注和政策扶持的力度不够，单靠市场的力量根本无法快速并大规模地完成产业链布局，绝大部分进入房车露营产业的企业都举步维艰。虽然困难不小，但作为行业开拓者，与会的各企业代表深知，这也正是机会所在。按照统计部门统计数据，2013年广东省全省实现旅游收入1340亿美元，旅游业增加值605亿美元，占全省GDP的6%，旅游业已经成为广东省国民经济的支柱产业。
2012年，广东省旅游局组织编制了《广东省旅游汽车营地发展规划(2014-2020年)》，制订了《自驾车游目的地服务规范》等地方标准加快推进广东汽车房车露营产业发展。珠三角乃至广东地区发展房车露营产业有着得天独厚的市场优势：拥有山脉、海岸线以及森林、湖泊、温泉等丰富的旅游资源，如依次建设特色营地，将可满足大部分个性化人群的体验需求;从资本角度看，广东有着改革开放30余年领衔国内经济的珠三角及港澳资本作为支撑，有理由相信广东的房车露营相关产业发展前景可期。
汽车房车露营产业发展的关键在汽车房车露营地的规划、建设和跨区域产业合作联动以及相关宣传、推广、消费人群培育三方面，每个营地都是根据实际情况进行个性化规划和设计。按照广东的特色营地标准，每个营地的投资额均在2000万元以上，目前正在筹建或意向筹建的房车自驾游营地已超100个，总投资额合计高达30亿元。
按照广东省旅游协会房车露营分会各成员单位商议的规划，广东将以粤东、西、北及珠三角四大区域的各类特色旅游资源为基础，重点打造广东海岸线及海岛房车自驾游露营基地、名山房车自驾游露营基地、亲水湖泊房车自驾游露营基地、最美乡村房车自驾游露营基地、城市地标房车自驾游露营基地这5大类营地以及各地房车自驾游驿站，计划三年内将建成超过200个营地和服务驿站，并提供房车租赁、托管、售后服务以及市场策划、运营管理等一条龙服务。不久的将来，广东的数十上百个房车自驾游营地进入市场并将成为个性化需求强劲的广东乃至港澳民众的宠儿，协会及下属机构将策划组织各类特色主题活动，推广房车露营文化及户外旅游文化，有效带动广东休闲产业的市场发展。
本研究咨询报告由北京中道泰和信息咨询有限公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家商务部、国家发改委、国家经济信息中心、国务院发展研究中心、全国商业信息中心、中国经济景气监测中心、51行业报告网、国内外相关报刊杂志的基础信息以及专业研究单位等公布和提供的大量资料。对我国广东省房车汽车营地行业发展作了详尽深入的分析，是企业进行市场研究工作时不可或缺的重要参考资料，同时也可作为金融机构进行信贷分析、证券分析、投资分析等研究工作时的参考依据。
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