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2024-2029年“一带一路”背景下青海省区域经济发展战略及投资前景报告
报告简介
作为中国新的国际战略框架，“一带一路”给中国经济带来了多重发展机遇。目前，“一带一路”投资路线图已经清晰。“一带一路” 将依托沿线基础设施的互通互联，对沿线贸易和生产要素进行优化配置，从而促进区域一体化发展。中国对沿线国家的开放，将刺激区域内基础设施投入与建设，包括边境口岸设施和中心城市市政基础建设、跨境铁路扩能改造、口岸高速公路等互通互联项目建设。丝绸之路经济带的重点合作领域将给资本市场带来投资机会，这首先表现在油气开采运输、铁路、公路、电力电网、通信以及港口等基建领域，随着基础设施的互通互联，旅游、农业、商贸物流等领域将迎来新的投资机会。
古丝绸之路青海道在青海省境内有北、中、南三条线路。北线为经西宁后向西北越祁连山，抵张掖与丝路河西大道相接，即今宁张公路和正在建设中的兰新铁路第二双线路线相同;中线为经西宁，越日月山，沿青海湖南岸，循柴达木盆地北缘，向北到达敦煌，与丝绸之路河西段重合;南线为经柴达木盆地后向西过尕斯山口，至新疆与丝绸之路南道汇合。古丝绸之路青海道上各民族和睦相处，友好往来，一同为丝绸之路的畅通和青海的开发做出了重要贡献。
青海地处西北地区中心，优越的地理位置、完善的交通网络、迅速发展的特色优势产业、极具潜力的资源能源开发合作前景、开放多元包容的人文环境等比较优势成为青海共建丝绸之路经济带的重要战略支撑。青海是我国重要的矿产资源支撑平台和能源开发合作战略基地;是承东启西、联通南北的主要交通枢纽;是我国中西方经贸往来的重要支点;是建设“美丽中国”最重要的生态安全屏障;同时青海也是我国与中亚、南亚各国人民开展人文交流的桥梁和纽带。
青海与中亚、阿拉伯国家在宗教、民族方面的强相似性，特别是青海撒拉族先民与土库曼人有历史渊源，在文化、习俗、宗教等方面的相似性、亲情认同感很高，是其他省区无法替代的人文交流资源。因此，把人文交流作为参与丝绸之路经济带的重要抓手，有着现实的必要性。
从整个“丝绸之路经济带”的角度看，青海具有“靠边居中”的地理区位优势，应充分利用这种优势，发展区域和国际商贸物流业。随着一批重大铁路、公路和机场等交通基础设施的建成，必然将会打通青海的西出通道。长远来看，随着省内交通运输网络的不断完善，地处重要节点的格尔木市和西宁市将会在不远的将来成为重点面向中亚、南亚，逐步延伸全球范围的国际区域性商贸物流枢纽，以此发展承东启西、连南接北、面向国际的开放型经济。
向西开放不仅是对外开放，也应扩大对内开放，做到内引外联、东西互动。应立足青海省的资源特点和产业基础，结合东部的资金、技术、人才优势，加快承接东部地区配套产业转移步伐。可考虑在海东市(平安或循化)设立省级向西开放经济合作区，建设出口商品加工基地，承接内地出口周边国家的产业转移至青海，生产面向周边国家和地区市场的终端产品。通过发展外向型经济，搭建国内向西开放的平台，实现东西部地区共同发展。
中亚国家的进口商品中，轻工业品、机电等装备制造产品占相当大的份额，且大多从俄罗斯、土耳其、印度、巴基斯坦等国家购入。因此，我们应紧抓向西开放的机遇，立足自身的资源特点和产业基础，结合东部的资金、技术、人才优势，通过承接内地出口周边国家的配套产业转移至青海，提升装备制造业水平，建设面向国内国际、东部西部两个市场的加工制造基地，以及面向中亚和南亚市场的先进装备制造业产品出口创汇基地，生产面向周边国家和地区市场的终端产品，促进青海制造业崛起。
与全国其他省区比较，青海最为突出的比较优势莫过于其独特的生态环境和巨大的生态价值。在这里不仅孕育了影响大半个中国的长江、黄河，而且还发源了流经中国、缅甸、老挝、泰国、柬埔寨、越南6国，被称为“东方多瑙河”的澜沧江。另外，涵养于祁连山系、向北流入河西走廊的黑河、石羊河等更是陆上丝绸之路主道的生命线。从这个意义上讲，青海似乎远离中国的政治中心、经济中心、文化中心，但“青海是中国生态生命系统的心脏”，而且生态是一个涵盖了政治、经济、文化的大系统。所以，青海最大的价值在生态、最大的潜力在生态、最大的责任也在生态，青海发展的关键是如何打好这张“绿色生态牌”。
面对国家对青海的发展定位以及“一带一路”的建设大局，青海应努力把绿色生态的比较优势转化为绿色发展的竞争优势。要充分释放生态系统的功能和价值。青海高原生态系统不仅为全国乃至东南亚提供了源源不断、干净清澈的水流，而且还默默发挥着防沙保土、生物多样性保育和碳汇功能。这些功能有的可以量化为具体的经济价值，但绝大部分是巨大而难以量化的生态价值和精神文化价值。在青海九成的国土空间被划定为限制和禁止开发区，主体功能被确定为生产“生态产品”的情况下，将长期形成的“生态补偿”思路转变为“市场购买”理念就显得十分迫切了。
本研究咨询报告由北京中道泰和信息咨询有限公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家商务部、国家发改委、国家经济信息中心、国务院发展研究中心、全国商业信息中心、中国经济景气监测中心、51行业报告网、国内外相关报刊杂志的基础信息以及区域经济研究单位等公布和提供的大量资料。对我国青海省经济发展作了详尽深入的分析，为广大投资者寻找新的投资机会。为战略投资者选择恰当的投资时机和公司领导层做战略规划提供准确的市场情报信息及科学的决策依据，同时对银行信贷部门也具有极大的参考价值。
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