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2024-2029年“一带一路”背景下新疆区域经济发展战略及投资前景报告
报告简介
作为中国新的国际战略框架，“一带一路”给中国经济带来了多重发展机遇。目前，“一带一路”投资路线图已经清晰。“一带一路” 将依托沿线基础设施的互通互联，对沿线贸易和生产要素进行优化配置，从而促进区域一体化发展。中国对沿线国家的开放，将刺激区域内基础设施投入与建设，包括边境口岸设施和中心城市市政基础建设、跨境铁路扩能改造、口岸高速公路等互通互联项目建设。丝绸之路经济带的重点合作领域将给资本市场带来投资机会，这首先表现在油气开采运输、铁路、公路、电力电网、通信以及港口等基建领域，随着基础设施的互通互联，旅游、农业、商贸物流等领域将迎来新的投资机会。
新疆对接“一带一路”的方案，自2013年就已启动，目前正在根据相关工作进展进行动态调整。新疆对接“丝绸之路经济带核心区”建设，以“三通道”为主线，以“三基地”为支撑，以“五大中心”为重点，以“十大进出口产业集聚区”为载体，积极创新与周边国家的合作模式，做好国内省区向西开放的服务工作，充分发挥丝绸之路经济带桥头堡、排头兵、主力军的作用。
近期目标是，用3-5年时间，编制完成“五大中心”专项规划，明确新疆丝绸之路经济带核心区建设的思路和重点任务。中期目标是，用5-10年时间，以铁路建设为突破口，以中巴铁路建设为重点，建成中巴经济走廊，通往印度洋的大通道基本畅通，与周边国家高效便捷的运输体系初步形成。远期目标是，到本世纪中叶，三通道、三基地、五大中心和十大进出口产业集聚区全面建成，区域合作向纵深发展，安全高效的现代综合交通网络全面建成。
新疆丝绸之路经济带核心区建设的总体思路是，以“三通道”(北、中、南三条通道)为主线，以“三基地”(国家大型油气生产加工基地、大型煤炭煤电煤化工基地、大型风电基地)为支撑，以“五大中心”(交通枢纽中心、商贸物流中心、金融中心、文化科教中心、医疗服务中心)为重点，以“十大进出口产业集聚区”为载体，充分利用两种资源、两个市场，推进改革创新，加快开放步伐。
新疆的重点工作之一，就是抓住国家“一带一路”建设重大历史机遇，推进新疆丝绸之路经济带核心区建设。具体来说，就是落实丝绸之路经济带核心区建设实施意见和行动计划，加快五大中心建设。其中包括北、中、南通道建设规划，中巴经济走廊及面向中西南亚和欧洲的物流通道、信息通道建设;乌鲁木齐亚欧经贸合作试验区建设;发展边境贸易，加快喀什、霍尔果斯经济开发区，中哈霍尔果斯边境经济合作中心，阿拉山口、喀什综合保税区建设;推动跨境人民币结算业务，扩大外汇交易币种和交易量。加快口岸基础设施现代化，实现通关便利化;组织开行西行货运班列，推进中欧班列集结编组中心、进出口货物分拨中心、乌鲁木齐空港陆路港建设;制定物流业发展政策措施，提高物流效率、降低物流成本，大力发展服务贸易和跨境电子商务，支持企业通过链条式转移、集群式发展、园区化经营，创新走出去方式;加快境外园区建设，推动产业合作，支持内地企业依托我区发展对外贸易、境外投资、服务贸易、工程承包和劳务合作。加强与周边国家科技教育文化体育卫生交流合作。加快中国-中亚科技合作中心建设。抓好医疗服务中心建设先行启动工作。
本研究咨询报告由北京中道泰和信息咨询有限公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家商务部、国家发改委、国家经济信息中心、国务院发展研究中心、全国商业信息中心、中国经济景气监测中心、51行业报告网、国内外相关报刊杂志的基础信息以及区域经济研究单位等公布和提供的大量资料。对我国新疆经济发展作了详尽深入的分析，为广大投资者寻找新的投资机会。为战略投资者选择恰当的投资时机和公司领导层做战略规划提供准确的市场情报信息及科学的决策依据，同时对银行信贷部门也具有极大的参考价值。
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