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2024-2029年中国锻压机械制造行业发展全景调研与投资趋势预测研究报告
报告简介
结合锻压产品的发展趋势，以及《中国制造2025》重点方向和《国务院办公厅关于机械工业调结构促转型增效益的指导意见》，锻压行业2017年的增长动力主要来自汽车、航空航天、电子与通讯设备、轨道交通等领域。
汽车产业依然是引领需求的重点领域，轻量化带动新结构新材料的研发创新。当前，有效控制燃油消耗成为跨国企业的争夺战。国外正在开发乘用车汽油发动机的技术。高压共轨喷油管采用不锈钢锻造，适合汽油使用，这一技术将在2018年实现量产。柴油发动机喷油器体采用非调质钢材料。国内锻造企业正在研究开发不锈钢喷油管的锻造工艺，这个产品的锻造有别于其它类型的不锈钢锻造。另一项新技术是为了减少排放，发动机在低速时只有两个缸在工作，国外研发了抽拉式凸轮轴。以前的凸轮轴是整体式，新的结构将是2个凸轮轴组合。国内锻造企业也在同步开发。值得一提的是，电动公交车是市场增长点。
我国的超高强钢热冲压生产线主要集中在外资品牌手中，操纵着热冲压零件的市场价格。国内从事高强钢热冲压零部件生产的企业只有宝钢等少数几家，而且产品从设计到生产线布置以及设备布局规划等基本上都靠引进。我国每年都耗费巨资进口该类装备，单套装备价格在1亿元左右。虽然国外热冲压技术比较成熟，但对国内实行技术封锁，引进生产线不仅费用昂贵，而且得不到核心技术，影响正常生产。经过几年的研发，本土企业已能够制造高强度钢板热冲压成形自动化生产成套装备，不仅大量降低热成形工装的成本及热冲压件的价格，还可以大幅增加热冲压件的应用范围。
航空航天和军工领域一直是发展的亮点，这也将是锻压行业的重要增长点。航空运输和通用航空服务需求的不断增长为飞机制造业发展创造了广阔的市场空间。蒙皮是飞机非常重要的钣金件零件，在军用飞机上，蒙皮的成形质量还会直接影响涂层的隐身效果，所以飞机蒙皮的成形质量对一架飞机而言至关重要。我国几大飞机制造厂家制作的飞机种类越来越多，蒙皮拉伸机全部依赖进口。目前我国各大飞机制造厂对蒙皮拉伸设备需求量较大。
航空航天对冲压、钣金零件包括管材成形零件制造都有较大的需求。大型轻量化整体及高强金属结构制造技术以机身壁板、机翼壁板以及起落架、框梁肋等部件为主要对象，我国航空锻造企业正在开展钛合金、铝合金、铝锂合金、高强钢等金属结构的制造工艺研究，部分产品已经研制成功。航空发动机产业链长，覆盖面广，对国民经济和科技发展有着巨大带动作用，它的发展在很大程度上取决于所用材料及其制造技术的进展，等温锻造是制造先进航空发动机的关键，能够采用钛合金、高温合金钢等成形制造的重要手段，目前已经取得较大进展。
电子与通讯设备、轨道交通装备、工程机械等领域也是锻压行业的重要市场。提高电子及通信设备的零件精度，需要采用精密成形改变原来的工艺，例如基站使用的模块，采用变形6系铝合金成形，达到产品公差要求。与此同时，城市地铁建设对锻件和钣金零件的需求将有所增加。城镇化过程中的基础设施建设也需要更多的钣金产品。工程机械基础零部件也对锻造有着可观的市场需求。
值得关注的是，作为《中国制造2025》重点领域，生物医药及高性能医疗器械对钣金制作件也有较大需求。此外，在比较复杂、低附加值产品的出口市场。如小型机械、自行车、摩托车等配套零件，因为相关的零件形状复杂、成形工序多、精度一致性要求高，对制造过程控制要求严格。我国民营企业能够满足小批量多品种的市场需求。
本研究咨询报告由北京中道泰和信息咨询有限公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家工信部、国家发改委、国务院发展研究中心、中国锻压协会、51行业报告网、全国及海外多种相关报刊杂志以及专业研究机构公布和提供的大量资料，对我国锻压机械制造及各子行业的发展状况、上下游行业发展状况、市场供需形势、新成果与技术等进行了分析，并重点分析了我国锻压机械制造行业发展状况和特点，以及中国锻压机械制造行业将面临的挑战、企业的发展策略等。报告还对全球的锻压机械制造行业发展态势作了详细分析，并对锻压机械制造行业进行了趋向研判，是锻压机械制造开发、经营企业，科研、投资机构等单位准确了解目前锻压机械制造业发展动态，把握企业定位和发展方向不可多得的精品。
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第十三章 2024-2029年锻压机械制造行业面临的困境及对策
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