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2024-2029年中国轨道交通复合材料行业市场竞争与前景预测分析报告
报告简介
轨道交通是我国大力发展的重大工程项目，主要包括城市轨道交通和全国铁路交通，面对我国人口多、资源少及城市化趋势加快，发展轨道交通对全面建设小康性社会，提高和改善人民生活都有重要意义。
复合材料是由基体材料(聚合物材料、金属、陶瓷)和增强体(纤维、晶须、颗粒)复合而成的具有优异综合性能的新型材料，是本世纪中发展最迅速的新材料之一。先进复合材料的相对质量密度在1.5～2.0之间，只有普通碳钢的1/4～1/5，而机械强度却达到或超过普通碳钢的水平。车体是车辆的大型承载构件，在质量上占有很大比例，为达到轻量化的要求，除了铝合金外，先进复合材料已成为车体的首选材料之一。为了增加运输乘客的能力，可使用不同的先进复合材料对车辆各部件重新设计，涉及到的材料包括碳纤维、玻璃纤维、环氧树脂和酚醛树脂等，而用蜂窝、泡沫结构则比传统的铝结构质量减轻30%。而且复合材料具有高疲劳强度和低缺口敏感度，极大提高了安全性能。
我国轨道交通建设已进入繁荣期，这为复合材料产业提供了一个大有可为的崭新空间。用复合材料做成的构件重量轻、强度高、刚性大，对减轻车厢重量，降低噪声、振动，提高安全性、舒适性，减少维修等均有重要作用，已成为理想的高速轨道交通用结构件。除用作轨道交通内部设施和装饰材料外，其在承重结构上的应用也越来越广泛。
高铁时速在250～350千米，因此高铁的移动设备必须实现轻量化，而这有赖于大量采用高分子材料及复合材料。现在高铁列车车体钢结构所选用的材料已由过去单一的碳钢发展到耐候钢、复合材料等多种材料，国际上日本、德国等许多发达国家的铁路和城轨车辆目前已普遍使用这些新材料和相应的制造工艺。我国还计划在“十三五”期间建成1~2条复合材料高速列车车头生产线。而在列车内装材料上，蜂窝状结构的高分子材料是车辆减重的发展趋势，碳纤维、硼纤维、橡塑材料、发泡材料及复合材料是动车组内装的主要材料。
此外，高铁列车内所用材料还有一个特殊之处——必须满足阻燃要求，车内的纺织用品、橡胶用品、橡塑制品等都要符合这一要求。这为低毒、无烟的高性能阻燃剂带来了很大的应用空间。具有高可靠性的橡胶弹性元件等减震(降噪)产品、黏合剂等制动材料、机车牵引齿轮润滑脂等润滑材料以及阻尼(防腐)涂料等涂装材料也都被大量应用在高铁列车中。
在当前的经济形势下，交通领域固定资产投资保持高速增长，对于稳增长产生了积极作用。而且由于投资大、周期长，交通基础设施建设更多地着眼长远，为未来的经济增长构建基础，对于经济持续稳定发展具有重要意义。按照惯例，每年下半年是铁路建设高峰期，目前，各地对加快铁路尤其是高铁建设投资积极性很高，保持稳增长也需要保持一定的投资增速。随着我国高速铁路建设的加速，开发和应用更多复合材料将是未来发展趋势。由于高铁的要求比较严格，目前移动设备的零部件及材料大部分都是进口的，这部分产品的进口替代对国内产品是一个巨大的机会。高铁列车以后的速度目标还将进一步提高，大量新技术、新材料将得到应用。新线建设中所用材料的更新升级以及建成线路的维护和维修还将产生更大的市场。
本研究咨询报告由北京中道泰和信息咨询有限公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家商务部、国家发改委、国家经济信息中心、国务院发展研究中心、国家海关总署、全国商业信息中心、中国经济景气监测中心、51行业报告网、全国及海外多种相关报刊杂志的基础信息以及专业研究单位等公布和提供的大量资料。对我国轨道交通复合材料行业作了详尽深入的分析，是企业进行市场研究工作时不可或缺的重要参考资料，同时也可作为金融机构进行信贷分析、证券分析、投资分析等研究工作时的参考依据。
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