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对于大多数男人来说，虽然不像女人的手袋般绚丽缤纷、如影随行，但是包却收藏起男人的事业心与潜在的野心：一叠厚厚的文件、资料、协议书，预示着他们未来的机遇和财富。对于女人而言，可以不惜任何代价地去追捧Gucci、Fendi、LouisVuitton，而男人们对这些品牌的认同感则成为其身份地位、品位格调的象征。
男人的包通常具有超强的容纳力，而且十分注重功能性，所有的物品都在这个空间内被放置得井井有条，以便能在职场中出色地发挥。对于拥有如此沉甸甸的分量，男人们还真是乐此不疲，并没有丝毫的累赘之感。关于男人对包的需求，其实正如同他们对服装的需求一样，着重强调上乘的品质以及设计的现代感。尤其是白领男士的公文包，总是以质地考究、做工精良为标准。男士在选用公文包时，一般会选用较为耐磨的皮革类，正如哥特的鳄鱼皮包，或是蟒蛇皮包，采用稀有高贵的皮革，其坚韧，耐用以及奢华的品质是男士选用的主要因素。
在闲暇时，男人们也渴望拥有简单、轻便的包袋，而对休闲包、运动包的要求则再也不只是随便找一个袋子搭在肩上这么简单，貌似平凡的特种帆布、防水防刮的特殊纤维材料，才是他们表现自我个性的唯一和最佳选择。对于那些造型夸张的男士包袋，则充分表现出男人自恋的内心世界，他们仍期待风格迥异的包袋能带给所有人新鲜。还有一点，男人们一直感到矛盾，一方面他们希望包的设计者是男性，因为可以借此把握亘古不变的稳重格调，而另一方面又希望女性设计师可以在单调的款式造型中添加流畅、丰富的时尚元素。
时装的变化总是以季节为单位，包袋作为重点配饰与时装一起经历了风格的演变。男人的包在80年代只是一种手提的人造革，没有封口、构造简单但却实用;进入90年代，逐渐变为黑色带拉链的手包，材质分为真皮和人造革两种，然而色彩上黑色是绝对的主流;时至今日，男士手包、挎包、公事包，从类别上逐渐丰富，造型感变化微妙。本季，时装大师开始强调包袋的视觉搭配，从色彩到形状，都讲究与同系列时装的精彩演绎。由此，男士奢侈品在这个时代变得时髦起来，当男士手提印有Logo的品牌包时，自信感油然而生。
每个品牌的设计风格都有不同，想要表现的理念也截然不同，在男人看来，选择了什么样的品牌就表示选择了一种什么样的生活方式以及生活态度。而后，男人对包袋的颜色也变得挑剔许多，理性的直觉告诉他们包袋与服饰的色彩搭配关系紧密，在统一中寻求变化。由于男士包袋的重复使用率极高，因此需要一包搭配多种衣装，黑色、灰色、棕色等深色系自然成为流行的主角。
对于包，男人还有几种不同的携带方式，手提、侧背或者轻便地夹在手臂下等，每一种姿态都有一种说不出的味道，尽显男人的成熟本色。袋中包男人 把不敢背出去的漂亮包放在袋子里，这是所有男人包中最理想的上街伴侣。因为这会给人一种你根本没有背、带、提、夹或是拿包的感觉。不明就里的路人恐怕还会以为，你是买了不合用的包，正要去百货公司退货呢。用袋中包的男人，既要面子又不肯委屈了自己，他的优点是做事情不怕麻烦。
本研究咨询报告由北京中道泰和信息咨询有限公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家工信部、国家商务部、国家发改委、国务院发展研究中心、51行业报告网、全国及海外多种相关报刊杂志以及专业研究机构公布和提供的大量资料，对我国男包行业及各子行业的发展状况、上下游行业发展状况、市场供需形势、新产品与技术等进行了分析，并重点分析了我国男包行业发展状况和特点，以及中国男包行业将面临的挑战、企业的发展策略等。报告还对全球男包行业发展态势作了详细分析，并对男包行业进行了趋向研判，是男包生产、经营企业，科研、投资机构等单位准确了解目前男包行业发展动态，把握企业定位和发展方向不可多得的精品。
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