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报告简介
牙膏是日常生活中常用的清洁用品,有着很悠久的历史。随着科学技术的不断发展,工艺装备的不断改进和完善,各种类型的牙膏相继问世,产品的质量和档次不断提高,现在牙膏品种已由单一的清洁型牙膏,发展成为品种齐全、功能多样,上百个品牌的多功能型牙膏,满足了不同层次消费水平的需要。要选择牙膏首先要知道牙膏并不是健康牙齿的法宝,它只是刷牙的辅助用品,具有磨擦作用和去除菌斑,清洁抛光牙面,使口腔清爽的作用。
牙膏十大品牌
1、云南白药
云南白药牙膏属于云南白药集团股份有限公司,公司已形成以中成药、日化、保健产品生产制造为核心,具备中药材种植、中药材贸易、现代医药物流配送、药品销售的较为完善的产业链条。云南白药旗下拥有三大健康子品牌,即云南白药牙膏、养元青洗发乳和采之汲面膜。
2、黑人
黑人牙膏是好来化工集团旗下的优质口腔护理产品品牌,主要产品包括牙膏、牙刷及漱口水等。在中国大陆、香港和台湾、印尼、马来西亚、新加坡、泰国、越南等市场均成为畅销品牌。好来化工集团于20世纪30年代在上海成立,建有国际水平的研发中心及全新现代化生产基地,口腔护理产品品种亦趋向多元化发展。
3、佳洁士
佳洁士属于宝洁公司旗下品牌,自1996年进入中国开始,已成为口腔护理界的领导品牌。佳洁士牙膏主要有:佳洁士茶爽牙膏、佳洁士夜间多效护理牙膏、佳洁士多合一牙膏、佳洁士防蛀牙膏、佳洁士晧爽白牙膏、佳洁士双效洁白牙膏、佳洁士防蛀修护牙膏、佳洁士舒敏灵牙膏、佳洁士茶洁防蛀牙膏等。
4、高露洁
高露洁牙膏是高露洁棕榄有限公司旗下品牌产品,公司成立于1806年,在口腔护理、个人护理、家居护理和宠物食品等方面为大众提供高品质的消费品,特备是口腔护理、液体香皂和腋下护理领域具有明显优势。
5、中华
中华牙膏品牌创立于1954年,是联合利华集团旗下品牌。中华牙膏产品拥有联合利华全球研发中心的支持,领先技术,承诺优秀品质,并且是国内唯一获得FDI(国际牙科联盟)认可的牙膏品牌。中华拥有美白、口气清新、全效、中草药和防蛀5个系列,10个品种的牙膏,覆盖了较全面的牙膏功效需求,形成较为完善的产品线。
6、舒客
舒客牙膏是广州薇美姿个人护理用品有限公司旗下的专业口腔护理品牌产品。广州薇美姿成立于2006年,是集研发、生产及销售于一体的综合性高新技术企业。舒克产品包括牙膏类、口腔护理工具类和儿童护理类。
7、冷酸灵
冷酸灵牙膏是个民族品牌,是中国抗牙齿敏感领域的领导品牌及中国国产牙膏第一品牌,主要以抗过敏为主。重庆登康口腔护理用品股份有限公司始建于1956年。冷酸灵牙膏主要包括专研抗敏系列、专业抗敏系列、双重抗敏感系列、基础抗敏感系列、儿童护理牙膏等。
8、舒适达
舒适达是在多个国家销售的专业抗敏感牙膏品牌,始终致力于提供有效缓解牙本质敏感症状的方法。隶属于跨国制药企业葛兰素史克,现有基础护理和升级护理两大系列,九款产品。
9、纳爱斯
2004年,纳爱斯集团经过不断的研究和创新,推出了中国第一支营养牙膏——纳爱斯营养牙膏。集团是中国洗涤用品行业龙头企业,产品已覆盖家具清洗、织物洗护、口腔护理、个人护理等多种领域,各项品牌均拥有自主知识产权。产品远销欧洲、非洲、大洋洲、东南亚、美国、新西兰等地区和国家。
10、LG
LG竹盐牙膏是富含韩国传统配方竹盐的精品牙膏,2008年,成为第一个得到“中国驰名商标”美称的外资牙膏产品。竹盐牙膏在产品功效、功能上,是所有牙膏产品中最全的。
从我国牙膏市场的价格分布情况来看，市场上最畅销的还是中端价格的产品，占比接近一半，达到了48%，超高端产品也有了不俗的表现，占比达到了15%。
本研究咨询报告由北京中道泰和信息咨询有限公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家工信部、国家商务部、国家发改委、国务院发展研究中心、中国工业协会、、全国及海外多种相关报刊杂志以及专业研究机构公布和提供的大量资料，对我国牙膏行业的发展状况、上下游行业发展状况、市场供需形势、新产品与技术等进行了分析，并重点分析了我国牙膏行业发展状况和特点，以及中国牙膏行业将面临的挑战、企业的发展策略等。报告还对全球牙膏行业发展态势作了详细分析，并对牙膏行业进行了趋向研判，是牙膏行业生产、经营企业，科研、投资机构等单位准确了解目前牙膏行业发展动态，把握企业定位和发展方向不可多得的精品。
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