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2024-2029年中国海洋工程装备行业市场调研与竞争格局预测报告
报告简介
建设海洋强国离不开坚实的工业基础，近年来中国虽然在大型海洋工程装备领域发展迅速，但是在海洋调查、观测、监测仪器设备和海洋能开发利用、海水淡化等装备领域的研发和生产水平远远落后于世界先进国家，国产化设备和装备的市场份额很小。这主要表现在两方面：一是海洋调查仪器设备在国内需求大，但核心技术并未掌握。随着中国认知、开发、利用海洋活动的不断拓展，对海洋调查、观测、监测和深海探测设备的需求越来越大，且这些设备的国内市场几乎全部被国外公司把控，对中国进行核心技术封锁。国内为数不多的海洋调查仪器设备生产部门大都是小型民企，发展步履维艰，缺乏国家政策和资金支持，技术和生产水平都不高，很多小型民企最终演变为国外公司的代理商。二是海洋可再生能源开发利用、海水淡化等装备国内市场前景广，但产业化能力较弱。这些产业技术含量高、研发周期长、投入高、风险大，一般的小型民营企业很难实现研发、产业化、规模化生产并保持可持续发展。
海洋工程装备制造业是《中国制造2025》确定的重点领域之一，是中国战略性新兴产业的重要组成部分和高端装备制造业的重点方向，是国家实施海洋强国战略的重要基础和支撑。“十三五”以来，中国海洋工程装备制造业快速发展，进入世界海洋工程装备总装建造第一梯队。当前，海洋工程装备市场需求持续低迷，全球海洋工程装备制造业遭受严重冲击，新订单大幅萎缩，已建成和在建产品大面积延期或撤单。中国海洋工程装备制造业正处在生存与发展的关键阶段，既面临严峻挑战，也面临加快赶超的战略机遇。为贯彻落实党中央、国务院关于加快建设海洋强国的决策部署，深入实施《中国制造2025》，引导行业积极应对挑战，把握机遇，加快转型升级，实现持续健康发展，中国政府特制定《海洋工程装备制造业持续健康发展行动计划(2017-2020年)》，提出到2020年，中国海洋工程装备制造业国际竞争力和持续发展能力明显提升，产业体系进一步完善，专用化、系列化、信息化、智能化程度不断加强，产品结构迈向中高端，力争步入海洋工程装备总装制造先进国家行列。
当前，海洋调查仪器设备、海洋新能源装备、海水淡化装备国内市场前景广阔，但受科研体制机制制约和发展导向影响，重研发、轻产业化的‘两张皮’问题突出，影响了中国海洋设备装备自主品牌的国产化进程。
中国已经具备海洋可再生能源开发利用、海水淡化等装备领域产业化的技术基础，建议整合国内相关优势力量，组建国有大型海洋调查和新能源装备企业，推动海洋调查和新能源装备关键核心技术以及相关产业的跨越式发展，打造中国海洋设备装备自主品牌。
在新时代加快建设海洋强国的背景下，中国必须加快推动海洋调查仪器设备、海洋可再生能源开发利用装备和海水淡化装备自主品牌的发展，尽快摆脱受国外技术制约的现状。
本研究咨询报告由北京中道泰和信息咨询有限公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家工信部、国家海洋局、国家发改委、国务院发展研究中心、中国海洋工程学会、中国海洋工程咨询协会、51行业报告网、全国及海外多种相关报刊杂志以及专业研究机构公布和提供的大量资料，对中国海洋工程装备及各子行业的发展状况、上下游行业发展状况、市场供需形势、新产品与技术等进行了分析，并重点分析了中国海洋工程装备行业发展状况和特点，以及中国海洋工程装备行业将面临的挑战、企业的发展策略等。报告还对全球的海洋工程装备行业发展态势作了详细分析，并对海洋工程装备行业进行了趋向研判，是海洋工程装备生产、经营企业，科研、投资机构等单位准确了解目前海洋工程装备业发展动态，把握企业定位和发展方向不可多得的精品。
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