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2024-2029年中国电动按摩椅行业投资分析及未来发展趋势预测报告
报告简介
按摩椅的原理是利用机械的滚动力作用和机械力挤压来进行按摩。人工推拿按摩能够疏通经络，使气血循环，保持机体的阴阳平衡，所以按摩后 可感到肌肉放松、关节灵活，使人精神振奋、消除疲劳，对保证身体健康有重要作用。对正常人来说，人工按摩能增强人体的自然抗病能力，取得保健效果。由于社会经济的发展，人们工作压力的增加，人们对健康的关注越来越广泛，对按摩器具的需求也越来越高。按摩椅以其显著的功能收到广大消费者的喜爱，按摩椅市场存在巨大的商业潜力，许多企业已经把目光投放在了这块诱人的蛋糕上。目前按摩椅正 处在高速增长的黄金期、成长期。目前国际市场上的按摩产品分主要以日本欧姆龙、松下、傲胜等品牌为代表的高档产品和以台湾、大陆为主要产地的中低档产品。国际市场按摩产品的销售已达100多亿美金，每年的增长速度达30%;对国外市场的调研报告表明，日本仅按摩椅市场每年销售量就高达60万台，销售额约80亿人民币，由此可见该类产品的市场需求量之大。现在的款式很受青睐，因为它们适应了今天由于家庭和办公室里个人电脑的普遍使用导致肩部僵硬成为常见病的时代。而作为享受型医疗保健器械，按摩椅主要由日本和中国生产，欧美等地需求旺盛，近年来销量平均每年增长20%左右。
健康产业对国民经济的贡献蕴涵无限前景，中国政府应该积极引导健康产业的持续发展使之占国民生产总值的比例达到8%左右，成为国民经济的一大支柱。按摩健身器材已经率先成为健康市场的香饽饽。由于社会经济的发展，人们工作压力的增加，人们对健康的关注越来越广泛，对按摩器具的需求也越来越高。目前中国的按摩椅市场正处初级阶段。别低估这小小的按摩椅，百余家企业争雄，上千亿的市场空间，这个行业的蛋糕是难以想象的大。按摩椅市场存在巨大的商业潜力，许多企业已经把目光投放在这块诱人的蛋糕上。按摩椅产品的发展前景与空调发展轨迹类似，初期定位于奢侈品，经过5-10年成为家庭必备品，这种市场轨迹已经在日本和东南亚市场印证。
电动按摩椅市场现处于初级阶段，竞争还不充分。定位于高端市场的品牌大口吃又香又嫩的精品肉，追求高利润;中高端品牌吃肉又喝汤，目标消费群较广，销量较大，利润也较高;其它一些小品牌做代工，做区域市场，日子过得有滋有味，整个电动按摩椅行业一片大好。按摩器材在健康产业中仅次于保健品，电动按摩椅的销售毛利率高达100%-250%，单品的盈利能力在健康产业中无人能比，是健康产业中的黄金宝座。这也给许多按摩器材厂家一个错觉，只要生产技术好，品质好，在这个市场上一定能大把的赚钱。电动按摩椅是一个正在增长的新兴行业，确实拥有巨大的市场机会。在一定时间阶段内，或许真能够赚到高利润，但过几年之后却未必。按摩保健器材行业这几年成了香饽饽，越来越多企业转行进入。处于行业井喷期的足浴盆行业，有几百家企业进入，在未来2-3年，价格大战一触即发;单品毛利润达到100—250%的电动按摩椅行业，更是吸引了许多厂商的目光，纷纷摩拳擦掌，都想大干一番。按摩椅行业离烽烟四起、群雄混战的状况不远了。
电动按摩椅研究报告对电动按摩椅行业研究的内容和方法进行全面的阐述和论证，对研究过程中所获取的电动按摩椅资料进行全面系统的整理和分析，通过图表、统计结果及文献资料，或以纵向的发展过程，或横向类别分析提出论点、分析论据，进行论证。电动按摩椅报告绝对如实地反映客观情况，叙述、说明、推断、引用均恰如其分。文字、用词应力求准确。研究报告的文字也简单、明了、通顺、流畅，既明白如话，又把研究的效果准确地、科学地表达出来。电动按摩椅研究报告以行业为研究对象，并基于行业的现状，行业经济运行数据，行业供需现状，行业竞争格局，重点企业经营分析，行业产业链分析，市场集中度等现实指标，分析预测行业的发展前景和投资价值。通过最深入的数据挖掘，对行业进行严谨分析，从多个角度去评估企业市场地位，准确挖掘企业的成长性，已经为众多企业带来了最专业的研究和最有价值的咨询服务过程。
本研究咨询报告由北京中道泰和信息咨询有限公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家商务部、国家发改委、国家经济信息中心、国务院发展研究中心、国家海关总署、全国商业信息中心、中国经济景气监测中心、51行业报告网以及国内外多种相关报刊杂志媒体提供的最新研究资料。本报告对国内外电动按摩椅行业的发展状况进行了深入透彻地分析，对我国行业市场情况、技术现状、供需形势作了详尽研究，重点分析了国内外重点企业、行业发展趋势以及行业投资情况，报告还对电动按摩椅下游行业的发展进行了探讨，是电动按摩椅及相关企业、投资部门、研究机构准确了解目前中国市场发展动态，把握电动按摩椅行业发展方向，为企业经营决策提供重要参考的依据。
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