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报告简介
POCT(为即时诊断或者床边检测)是指在采样现场进行的、利用便携式分析仪器及配套试剂快速得到检测结果的一种检测方式，是体外诊断行业的一个新兴细分行业。其核心要素在于满足临床治疗或家用监护的快速诊断需求，以快速、即时得到可信赖的诊断结果为最终目标，与传统诊断互补。常见的POCT产品应用于血糖测试、妊娠检测、心脏标识物检测、传染病检测、糖化血红蛋白测定、凝血测试等领域。
中国POCT市场处于发展初期，医院等终端渗透率较低。跨国巨头在POCT市场上占据着主导地位，国内公司规模相对较小。
血糖检测和心血管领域检测成为POCT备受关注的领域。进行血糖检测是实现预防和控制糖尿病的有效手段，而POCT小型化、便携式的特点满足了对于家庭检测、自我检测的需求。通过POCT进行检测，糖尿病患者可以快速、随时掌握自身血糖水平，对自身进行健康管理和后续治疗方案的制定提供依据糖尿病检测主要包括血糖检测和糖化血红蛋白检测。在糖尿病检测领域外资品牌合计约占70%的市场，其中强生占据31%市场份额，进口替代空间巨大，国内品牌常见的有三诺和怡成，其中，三诺是国内最大血糖仪生产商，凭借着收购美国TrividiaHealthInc.(原美国尼普洛诊断有限公司)，获得多款国际领先的血糖仪和辅助护理产品线，成为全球第六大血糖仪企业。
POCT除在医院作为中心实验室的补充，还可用于检验科、门急诊、ICU、心内、泌尿等等临床等科室。随着临床需求越来越精细化，科室对检测的需求呼声越来越高。检验科和临床的需求、利益的博弈，使得检测不再局限在中心实验室，满足临床需求成为了最迫切的需求。新增需求科室和检验项目逐步分流到POCT平台，POCT的空间具有更大的弹性。
随着互联网、医疗信息化的介入，近几年IPOCT概念出现，有利于基层医疗设备的数据化和诊断水平的提升。易用性、即时性和样本类型灵活选择，是过去POCT提升的路径，而未来，精准化的结果是POCT发展的趋势。不同子行业所处的生命周期也不同，其中增长最快的细分为FOB(粪便检测)、糖化血红蛋白，增长最慢的为早孕检测，几乎不再增长。占比最大的细分为传染病和ICU监测，超过10%的份额。在家用市场和专业市场，主流产品分布具有不同的格局。
从目前市场份额占比来看，感染类+心标类POCT占总产品(除血糖)份额最高，超过50%，紧接着是血气类、妊娠、其他快检类，结合来看感染和心血管产品目前仍然是处于成长期，未来随着胸痛中心、脑卒中中心等中心的建立，具有持续增长的动力。
本研究咨询报告由北京中道泰和信息咨询有限公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家工信部、国家发改委、IVD专委会、中国POCT协会、51行业报告网、全国及海外多种相关报刊杂志以及专业研究机构公布和提供的大量资料，对中国POCT及各子行业的发展状况、上下游行业发展状况、市场供需形势、新产品与技术等进行了分析，并重点分析了中国POCT行业发展状况和特点，以及中国POCT行业将面临的挑战、企业的发展策略等。报告还对全球的POCT行业发展态势作了详细分析，并对POCT行业进行了趋向研判，是POCT生产、经营企业、科研、投资机构等单位准确了解目前POCT业发展动态，把握企业定位和发展方向不可多得的精品。
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二、方法与结果
1、网络化在线管理平台
2、人员培训和管理模式
3、标本质量管理和质量追溯
4、智能化质量实时在线管理
5、管理模式创新
6、智能化专家咨询
7、提高工作绩效，降低运营成本
第十三章 研究结论及发展建议
第一节 poct行业投资战略研究
一、2019-2023年poct企业投资战略
二、2024-2029年poct行业投资战略
三、2024-2029年细分行业投资战略
第二节 中道泰和poct行业发展建议
一、行业发展策略建议
二、行业投资方向建议
三、行业投资方式建议
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