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报告简介
生物质发电出现于上世纪70年代，受世界性能源危机的影响，丹麦等西方国家开始重视开发清洁能源，利用秸秆等生物质能进行发电。20世纪90年代以来，生物质能发电技术在众多国家都得到了发展与应用。其中丹麦发展生物质发电的成就最为显著，从建成投运世界第一座秸秆生物燃烧发电厂，迄今为止，丹麦已经创建了一百多家秸秆发电厂，秸秆发电等多种可再生能源占到了整个国家能源消费总量的25%左右，成为世界各国发展生物质发电的标杆。
一般认为，我国生物质发电上网起步于二十世纪九十年代。但从广义上来讲，二十世纪七十年代以来，自配热电厂的热电联供模式已在甘蔗制糖、造纸造板等行业得到广泛应用和发展。进入二十一世纪后，受国家鼓励生物质发电发展政策的出台，生物质能发电厂得到了快速发展，电厂数量和能源份额都在逐年上升。
生物质能源因为其绿色、低碳、清洁、可再生等特点逐渐受到重视。中国具有丰富的生物质能源，合理的利用和开发现有的资源，转化成日常经济和生活所必须的能源动力，是推进我国能源生产和消费改革的重要内容。我国地大物博，各个区域所蕴含的生物质资源各有不同，这就在一定程度上决定了我国各区域对于生物质能源开发和利用的侧重点有所不同。
农林生物质发电项目主要集中在农作物丰富的华北、东北、华中和华东地区。山西南地区、西北地区的农作物秸秆资源相对匮乏，且山区原料收集运输困难，因此这些地区的农林生物质发电项目较少。垃圾发电项目主要集中在华东、华北地区，尤其是经济相对发达的华东地区的发展规模较大，其在全国垃圾发电装机容量的比重高达56%。
农林生物质发电项目拥有量居首的是山东省，项目数量高达43个;黑龙江和安徽省的农林生物质发电项目数量分别为34个和27个，分列第二和第三位;此外，江苏、湖北、河南、湖南、河北、山西和吉林省的农林生物质发电项目均位列前10位，项目数量从12个到21个不等。
垃圾发电项目拥有量居首的是浙江省，项目数量达53个;排在第二名的是山东省，项目数量为46个;江苏省的项目数量也较多，排在第三位;广东、安徽和福建省的生活垃圾发电项目数量也较多，均在20个以上。
整体规模较小的沼气发电项目拥有量居首的是江苏省，项目数量达19个;排在第二名的是河南省，项目数量为14个;广东省的项目数量为13个，排在第三位;山东、河北、浙江的项目数量均在10个以上，其余省市的项目数量较少。
依据各个区域资源的不同，国家制定的各类生物质能源建设规模中，也有所侧重。国家能源局发布的《生物质能发展“十三五”规划》明确了各个区域不同生物质能源的布局。
全国生物天然气建设布局中提出到2020年生物天然气示范县数量达160个，种植养殖大县数量达到300个东北地区作为农林生物质富集地区，秸秆理论资源量达到8550万吨，粪便理论资源量达到14250万吨，其生物天然气发电规模达到18亿立方米/年。
本研究咨询报告由北京中道泰和信息咨询有限公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家商务部、国家发改委、国家经济信息中心、国务院发展研究中心、国家海关总署、全国商业信息中心、中国经济景气监测中心、51行业报告网、国内外相关报刊杂志的基础信息、生物质发电行业研究单位等公布和提供的大量资料以及对行业内企业调研访察所获得的大量第一手数据，对我国生物质发电市场的发展状况、供需状况、竞争格局、赢利水平、发展趋势等进行了分析。报告重点分析了生物质发电前十大企业的研发、产销、战略、经营状况等。报告还对生物质发电市场风险进行了预测，为生物质发电生产厂家、流通企业以及零售商提供了新的投资机会和可借鉴的操作模式，对欲在生物质发电行业从事资本运作的经济实体等单位准确了解目前中国生物质发电行业发展动态，把握企业定位和发展方向有重要参考价值。
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