北京中道泰和信息咨询有限公司
2024-2029年中国家电设计行业全景调研与发展战略研究咨询报告
报告简介
我国家电行业的发展情况良好，面对消费者的不同需求，家电设计行业相关企业也得到了发展，企业数量不断增多。而随着社会信息化发展和科技的进步，家用电器用户的功能需求和情感需求值得家电设计相关人士进行深入探究，这将激化家电市场更好发展。
随着人们生活水平的不断提高，家电产品已不仅是功能性用品，其也逐渐带有“艺术品特质”。家电的色彩不再局限于黑白色调，更趋向于丰富的色彩变化，唤起人们对生活的幸福感受;造型设计越发趋向于曲线动感，相比坚硬的直线条，使人感觉亲和、轻松和温暖。这就要求家电塑料件在具备功能性的同时，还需兼具良好的外观特性。
基于热塑性塑料的CFRTP可以采用现有的热成型设备进行热压处理，具有生产效率高、生产周期短等优势。它们能与各种涂料和装饰工艺结合使用，从而设计出独特的表面、标识和其它标志性细节，且很容易直接在模具内实现激光刻蚀图案。通常，复合材料被认为价格过高，而且难以加工，但科思创提供的CFRTP材料则具有颠覆意义，作为一种现代化、性价比高且容易成型的热塑性复合材料，它开创了全新的激动人心的设计可能性和用户体验。
另一方面，家电“家具化”，即家电正逐渐与房屋的装修风格相融合，这使得与家具色彩设计融合的家电更受消费者青睐，免喷涂塑料同样是一个不错的选择。国内一些改性材料企业与工业设计公司合作，为家电企业提供颜色图案定制化服务，还提供金属质感、流纹效果、夜光效果等免喷涂塑料，帮助家电实现“家具化”。
本研究咨询报告由北京中道泰和信息咨询有限公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家工信部、国家发改委、国务院发展研究中心、中国家电设计行业协会、国家级家电设计中心、51行业报告网、全国及海外多种相关报刊杂志以及专业研究机构公布和提供的大量资料，对中国家电设计及各子行业的发展状况、上下游行业发展状况、竞争替代产品、发展趋势、新产品与技术等进行了分析，并重点分析了中国家电设计行业发展状况和特点，以及中国家电设计行业将面临的挑战、企业的发展策略等。报告还对全球的家电设计行业发展态势作了详细分析，并对家电设计行业进行了趋向研判，是家电设计经营、开发企业，服务、投资机构等单位准确了解目前家电设计业发展动态，把握企业定位和发展方向不可多得的精品。
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三、家电设计行业盈利模式分析
第二节 2024-2029年家电设计行业发展的影响因素
一、有利因素
二、不利因素
第三节 中国家电设计行业投资风险分析
一、税赋风险
二、融资风险
三、资金风险
四、人力资源风险
第六部分 发展战略研究
第十三章 家电设计行业发展战略研究
第一节 家电设计行业发展战略研究
一、战略综合规划
二、技术开发战略
三、业务组合战略
四、区域战略规划
五、产业战略规划
六、营销品牌战略
七、竞争战略规划
第二节 对中国家电设计品牌的战略思考
一、家电设计品牌的重要性
二、家电设计实施品牌战略的意义
三、家电设计企业品牌的现状分析
四、中国家电设计企业的品牌战略
五、家电设计品牌战略管理的策略
第三节 家电设计经营策略分析
一、家电设计市场细分策略
二、家电设计市场创新策略
三、品牌定位与品类规划
四、家电设计新产品差异化战略
第四节 家电设计行业投资战略研究
一、2019-2023年家电设计行业投资战略
二、2024-2029年家电设计行业投资战略
三、2024-2029年细分行业投资战略
第十四章 研究结论及投资建议
第一节 家电设计行业研究结论及建议
第二节 家电设计子行业研究结论及建议
第三节 家电设计行业投资建议
一、行业发展策略建议
二、行业投资方向建议
三、行业投资方式建议
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