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报告简介
挥发性有机化合物(VOCs)指在常温常压下任何能挥发的有机固体或液体，能参加大气光化学反应的有机化合物。石化企业在生产过程中会排放出大量的废气，其中挥发性有机物会和空气中的二氧化硫等污染物发生反应，加重光化学污染。石化企业的污水处理装置、排气设备、有机化合物存储设施等设备都会排放出大量的VOCs。调查证明，石化企业在我国总体VOCs污染源中排名第一。随着我国工业化程度飞速提高，有机化工厂的各项技术不断革新，精细加工厂的成品质量也有了巨大提高，为我国的现代化建设奠定了良好基础。但是随着石化企业的迅速发展，也带来一系列环境污染问题，VOCs的污染日益加重，空气质量大幅下滑，我国多处地区出现大面积雾霾天气，给人们的健康造成了巨大的威胁。因此，石化企业加强对VOCs污染的治理，对于改善人们的生活环境，提高人们的生活质量有重大意义。
为了有效治理化工企业造成的VOCs污染问题，我国颁布了《恶臭污染物排放标准》和《大气污染物综合排放标准》，对石化企业的生产流程制定了详细的规则，对于大气污染物的排放做出的严格的限制，并对VOCs的处理问题进行详尽的规定。环保部在2012年颁布的《重点区域大气污染防治“十三五”规划》中提出了“大力削减石化行业挥发性有机物排放”，作为行动纲领，各级环保组织都对石化行业的VOCs的排放与治理问题制定出详尽的规定，为石化企业进行VOCs的治理提供了理论依据。
伴随着我国大气污染管理体系的逐渐完善，VOCs的减排与控制行业的发展方兴未艾。在前几年的工作基础上，2019年VOCs的治理工作逐步走入精细化、持续化、规范化的发展轨道。
通过源头替代，从根本上减少含VOCs原辅材料的使用量是VOCs减排的根本途径，减排潜力巨大。在VOCs排放量最大的涂装、印刷、胶粘、清洗等工艺过程，需要大力推动水性及环保型的涂料、油墨、胶粘剂和清洗剂的使用。
加强过程控制和无组织排放控制，在石化和化工等行业全面推广应用LDAR(LeakDetectionandRepair，泄漏检测与修复)技术，依然是行业VOCs减排的重点。提升清洁生产技术水平，采用密闭生产技术，提高废气收集效率，减少无组织逸散，强化末端治理是涂装、印刷、化工、制药等VOCs排放重点行业的发展方向。
末端治理方面将从前几年的无序发展朝着精细化治理方向发展。针对石油化工、包装印刷、表面涂装等重点行业逐步完善最佳可行治理技术指南体系，有针对性的进行VOCs治理，提高治理效果;对于吸附(浓缩)技术、蓄热焚烧技术(RTO)、蓄热式催化燃烧技术(RCO)、生物技术等主流治理技术，将逐步完善其产品标准和技术性能要求，提升总体技术水平;针对低温等离子体、光催化、光氧化等治理技术，在提升技术水平的前提下将逐步明确其适用条件，限制其使用范围。
本研究咨询报告由北京中道泰和信息咨询有限公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家商务部、国家发改委、国家经济信息中心、国务院发展研究中心、国家海关总署、全国商业信息中心、中国经济景气监测中心、51行业报告网、国内外相关报刊杂志的基础信息、VOCs治理行业研究单位等公布和提供的大量资料以及对行业内企业调研访察所获得的大量第一手数据，对中国VOCs治理市场的发展状况、供需状况、竞争格局、赢利水平、发展趋势等进行了分析。报告重点分析了VOCs治理前十大企业的研发、产销、战略、经营状况等。报告还对VOCs治理市场风险进行了预测，为VOCs治理生产厂家、流通企业以及零售商提供了新的投资机会和可借鉴的操作模式，对欲在VOCs治理行业从事资本运作的经济实体等单位准确了解目前中国VOCs治理行业发展动态，把握企业定位和发展方向有重要参考价值。
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