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2024-2029年中国熔喷法无纺布行业市场竞争格局与发展前景预测报告
报告简介
熔喷无纺布是无纺布生产中发展较快的一种，在国外被誉为是流程最短的聚合物一步法生产工艺。其产品具有高过滤效率、低阻力、柔软和网络能自身结和粘合等许多明显的优点，因此，在各国被广泛应用，其主要用途为中效及亚高效过滤，包括空气过滤、酸破液体过滤食品卫生过滤、工业防尘口罩制作等，此外还可作医疗卫生用品、工业精密擦布、保暖材料、吸油材料、电池隔板、仿皮革基布等等。在许多方面其性能优于传统纺织品的同类产品。随着后加工技术的不断开发，熔喷无纺布的应用领域将更加广泛。
1.空气净化领域的应用
用于空气净化器，作为亚高效、高效的空气滤芯以及用于较大流速的粗、中效空气过滤。具有阻力小、强度大、有优良的耐酸碱性、耐腐蚀、效率稳定、使用寿命长、价格便宜等优点。用其净化后的气体中没有滤材脱落的短绒现象。
2.医疗卫生领域的应用
用熔喷布做成的防尘口置呼吸阻力小，不闷气，防尘效率高达99%，广泛用于医院、食品加工、矿山等需防尘、防菌的工作场所用产品经特殊处理后做成的消炎止痛膜，透气性好，无毒副作用，使用方便，与纺粘布复合的SMS产品广泛用于制作手术衣帽等卫生用品方面。
3，液体过滤材料及电池隔膜
聚丙烯熔喷布用于过滤酸性和碱性液体、油、油等具有十分优良的性能，一直被国内外电池行业看作是良好的隔膜材料，并得到广泛的应用，不但降低了电池成本，简化了工艺，且大大减轻了电池的重量和体积。
4.吸油材料及工业用擦布
聚丙烯熔喷布制成的各种吸油材料，吸油量可达自重的14-15倍，广泛用于环保工程、油水分离工程，此外，在工业生产中，可作油及灰尘的洁净材料。这些应用都充分发挥了聚丙烯本身的特性及熔喷所制得超细纤维的吸附性。
5，保暖材料
熔喷超细纤维的平均直径在0.5～5m之间，比表面积大，在布中形成大量的微细孔隙，且孔隙度高。这种结构中贮藏有大量的空气，能够有效阻止热量散失，具有极好的保温性，被广泛用于服装和各种绝热材料的生产中。如作皮夹克、滑雪衫、防寒服、棉村布等，具有质轻、保暖、不吸潮、透气性好、不霉烂等优点。
随着熔喷法无纺布行业竞争的不断加剧，大型企业间并购整合与资本运作日趋频繁，国内外优秀的熔喷法无纺布企业愈来愈重视对行业市场的分析研究，特别是对当前市场环境和客户需求趋势变化的深入研究，以期提前占领市场，取得先发优势。正因为如此，一大批优秀品牌迅速崛起，逐渐成为行业中的翘楚。中道泰和利用多种独创的信息处理技术，对熔喷法无纺布行业市场海量的数据进行采集、整理、加工、分析、传递，为客户提供一揽子信息解决方案和咨询服务，最大限度地降低客户投资风险与经营成本，把握投资机遇，提高企业竞争力。
本研究咨询报告由北京中道泰和信息咨询有限公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家商务部、国家发改委、国家经济信息中心、国务院发展研究中心、国家海关总署、全国商业信息中心、中国经济景气监测中心、51行业报告网、国内外相关报刊杂志的基础信息、行业研究单位等公布和提供的大量资料以及对行业内企业调研访察所获得的大量第一手数据，对我国熔喷法无纺布市场的发展状况、供需状况、竞争格局、赢利水平、发展趋势等进行了分析。报告重点分析了熔喷法无纺布企业的研发、产销、战略、经营状况等。报告还对熔喷法无纺布市场风险进行了预测，为熔喷法无纺布生产厂家、流通企业以及零售商提供了新的投资机会和可借鉴的操作模式，对欲在熔喷法无纺布行业从事资本运作的经济实体等单位准确了解目前中国熔喷法无纺布行业发展动态，把握企业定位和发展方向有重要参考价值。
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