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报告简介
铲土运输机械包括推土机、单斗装载机、 铲运机和平地机等机种，能完成刮削、铲运、装卸和 堆积散粒物料，平整场地，以及露天矿剥离等土石方 工程。依靠牵引力和速度进行作业，故对机械的行 走装置和牵引传动系有较高要求。常用柴油机驱 动，采用机械、液力机械或液压传动传递牵引功率。 行走装置有轮胎式和履带式，工作装置多采用液压 操纵。近年来，向大型化和超小型化发展;并研究自 控、遥控技术的应用，以扩大机械使用范围，提高在 地下、水下和高原等恶劣条件下的作业能力;进行节 能和降低公害，提高机械的安全性和舒适性的研究， 以改善机械性能。
2017年铲土运输机械行业恢复性增长明显，装载机、推土机、平地机均实现30%以上的增幅，这是市场给力和业内企业共同努力的结果。一是国家持续加大基本建设投资和ppp项目逐渐启动，资金到位情况逐渐好转;二是在用工程机械自身更新换代的需求;三是部分地区对老旧工程机械的监管加强后，部分设备淘汰带来的增长;四是部分企业对在用工程机械的监测表明，上半年设备开工率增长了20%左右，同样带动了工程机械的增长，也与工程机械行业的增长是相吻合的。
我国工程机械行业是十分接近国际先进水平的九大行业之一，在五年市场调整中，各铲土运输机械企业在以下几个方面一刻也没有停顿：一是根据市场和客户的需求开发更多的产品，提供有针对性的解决方案;二是在产品升级换代，向中高端发展中，找准突破口，抓住关键环节，取得了明显的效果。一大批具有智能控制、绿色环保、高效节能动力、传动系统更加优化的产品推向市场，为用户打造出至臻至美的铲运机械;三是提高生产水平，提高产品质量，产品提质增效，可靠性、耐久性全面提升;四是产业模式的创新，在互联网、物联网、云计算、大数据的强力支持下，有力的促进了工程机械行业规模定制生产方式的发展和变革，一大批数字化车间、工厂应运而生，深刻影响着制造业的生产模式和产业形态。
一路一带，扎实推进工程机械行业的“走出去”。在加大产品出口，不断扩大国际市场份额的同时，通过与具有品牌、技术、和市场优势的国外企业进行合作，设立海外研发中心，合作生产等;针对一路一带沿线国家基础设施建设项目，提供更好的工程机械产品和服务，开展工程机械职业培训，加快产品落地;加强企业间横向联合，报团出海，建立共用的海外营销服务体系及配件供应中心，实现海外资源的有效利用，避免重复投资。
在激烈的市场竞争中，企业及投资者能否做出适时有效的市场决策是制胜的关键。铲土运输机械行业研究报告就是为了解行情、分析环境提供依据，是企业了解市场和把握发展方向的重要手段，是辅助企业决策的重要工具。报告根据铲土运输机械行业监测统计数据指标体系，研究一定时期内中国铲土运输机械行业现状、变化及趋势。铲土运输机械报告有助于企业及投资者洞察中国铲土运输机械行业市场供需行为，评估中国铲土运输机械行业投资价值，为相关企业提供第三方的决策支持。报告内容有助于铲土运输机械行业企业、投资者了解市场供需情况，并可以为企业市场推广计划的制定提供第三方决策支持。该报告第一时间为客户提供中国铲土运输机械行业年度供求数据分析，报告具有内容翔实、模型准确、分析方法科学等特点。
本研究咨询报告由北京中道泰和信息咨询有限公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家商务部、国家发改委、国家经济信息中心、国务院发展研究中心、全国商业信息中心、中国经济景气监测中心、51行业报告网、全国及海外多种相关报刊杂志的基础信息等公布和提供的大量资料，对国际、国内铲土运输机械行业市场发展状况、关联行业发展状况、行业竞争状况、优势企业发展状况、消费现状以及行业营销进行了深入的分析，在总结中国铲土运输机械行业发展历程的基础上，结合新时期的各方面因素，对中国铲土运输机械行业的发展趋势给予了细致和审慎的预测论证。本报告是铲土运输机械行业生产、经营、科研企业及相关研究单位极具参考价值的专业报告。
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