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报告简介
近年来随着现代信息技术的迅速发展，中国的数字图书馆建设已经取得了相当大的进步，为加快文化事业的繁荣发展，中国出台了一系列推动公共文化服务体系建设、提升公共文化服务能力的针对性政策。其中，开展数字图书馆建设便是重要途径之一。数字化图书馆是随着时代发展应运而生的。大数据时代，群众阅览、阅读方式发生了很大变化，阅读电子书已成为新常态，公共图书馆要发挥对于社会公众阅读的推动、引领作用，就应走在时代前列，顺应人们阅读方式的新变化，努力完善公共图书馆的数字化构建。
自2011年起，数字图书馆推广工程开始带动全国各级图书馆进行建设，并逐步实现平台、资源、服务的相连。目前，已有35家省级图书馆、275家市级图书馆、159家县级图书馆接入数字图书馆网络体系，各级图书馆839个业务平台互联互通。人类的数据存储已经进入PB、EB量级时代，对城市数据存储提出了空前挑战。在大数据时代，数据的爆炸式增长超出了人类的想象，以知识存储为基本责任的图书馆应该如何应对呢?近年来，国家就特色文化产业方面的发展，提出了一系列政策要求。图书馆是文献信息中心也是历史积淀和文化传承的场所，拥有丰富的文献资源和历史遗产。互联网技术不断发展，尤其是“互联网+”发展，使得图书馆数字化逐渐成为图书馆发展的重要趋势。
数字经济成为了我国文化产业发展的新动能、文化消费新的增长点和推动文化领域供给侧结构性改革的重要抓手。数字经济在推动文化产业转型升级、引领文创新业态方面发挥着重要作用。
数字图书馆可以将大量纸本资源通过数字化技术重组、建设、展示，更大范围为公众提供文化资源，真正实现公共文化服务均等化、学术研究文献系统化的要求。随着大数据时代的来临，各种阅读新载体纷纷涌现，大多是电子产品;各种阅读新样态更迭频繁，大多为数字呈现。图书、报纸、期刊作为我国传统新闻出版单位的主营业务，一直颇受重视。近年来，传统出版单位纷纷推进转型升级、融合发展工作，加快实施数字出版业务，取得一定成效，但与其他新业态相比，增长仍然缓慢。目前国内图书情报单位都在积极增建各类型数字化图书馆，其中既有国家级项目，也有地方省市级项目，还有商业性数字图书馆项目。
中国图书馆的数字化探索，将不再囿于传统的业务管理模块，而是进一步展开数字资源的加工与传播，为公众提供全文数据库和多媒体信息处理、图文查询等服务。在推动图书馆数字化建设时，要树立创新发展理念，与其他博物馆、美术馆等公共文化结构融合，促进文化事业的互联互通、协同服务。而且要以用户需求为核心，充分利用大数据、云计算等先进技术，持续提升服务体验。另外，要将数字图书馆建设成果向贫困地区、少数民族地区倾斜，确保全民都能享受到公共文化服务，避免出现严重的地区不均衡现象。加强不同地域数字图书馆之间的有效整合是数字图书馆发展的必然趋势，不仅能使带有不同特色的图书馆形成一股合力，共同推进中国知识经济的发展，还能在很大的程度上增强中国的文化软实力。
本研究咨询报告由北京中道泰和信息咨询有限公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家商务部、国家发改委、国家经济信息中心、国务院发展研究中心、国家海关总署、全国商业信息中心、中国经济景气监测中心、51行业报告网、全国及海外多种相关报纸杂志的基础信息等公布和提供的大量资料和数据，客观、多角度地对中国数字图书馆市场进行了分析研究。报告在总结中国数字图书馆行业发展历程的基础上，结合新时期的各方面因素，对中国数字图书馆行业的发展趋势给予了细致和审慎的预测论证。报告资料详实，图表丰富，既有深入的分析，又有直观的比较，为数字图书馆企业在激烈的市场竞争中洞察先机，能准确及时的针对自身环境调整经营策略。
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