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中国精密仪器行业市场发展分析及竞争策略与投资前景研究报告(2024-2029版)
报告简介
在当代科技和工业领域，高水平的精密测量技术和精密仪器制造能力，是一个国家科学研究和整体工业领先程度的重要指标，更是发展高端制造业的必备条件。精密仪器是指用以产生、测量精密量的设备和装置，包括对精密量的观察、监视、测定、验证、记录、传输、变换、显示、分析处理与控制。精密仪器是仪器仪表的一个重要分支。从产业链来看，精密仪器设备产业上游主要包括传感器、芯片电子元器件等，中游包括医疗检测类、环境监测类、电工电力类等仪器，下游则覆盖了工业、交通、科技、环保及日常生活等各个方面的应用。
精密检测仪器被广泛应用在工业产品的检测上，随着国内工业的发展，精密检测仪器的市场需求不断增加。精密检测仪器目前已成为工业发展不可或缺的一个产业，是新兴产业中高速发展的一个行业。新时代，更多的产品需要提供三维检测，这样才能更好的为现代社会的发展提供服务，所以国内的精密检测企业就在二次元影像仪的基础上研发生产了三坐标测量机，从而实现更高端的产品的三维检测任务。
近年来，精密仪器设备行业战略地位不断提升，深圳市将其列入“20+8”产业集群，广东省将其纳入“双十”产业集群，北京、浙江、江苏、山东等十几个省市也都相继发布了支持精密仪器设备发展举措，在政策东风助力下，国内精密仪器设备行业即将迎来新的机遇。进入“十四五”时期，国家政策进一步倾斜，重点支持精密仪器行业发展，加之国内产业结构转型升级、高端制造业发展，以及疫情结束后的经济复苏，都会对精密仪器行业带来更多的需求，同时提出更高的要求，因此未来几年精密仪器行业增速会出现明显回升，我们预计每年将保持10%-15%的增速，到2025年行业规模将突破10000亿元。
在精密仪器与装备所涉及的多个核心关键技术中，中国与国外均有着巨大差距。精密仪器与装备整机行业落后，根源在于核心关键技术落后。核心技术落后的原因，一方面归结于中国科技基础的薄弱，另一方面在于长期以来，基础与应用基础性科技投入不足和科技成果评价体系的不完善。改革开放以来，在以经济发展为导向的政策引导下，中国试验发展资金投入远高于基础与应用基础研究。
随着新材料、信息技术、数字技术、人工智能、光电技术、传感器技术、纳米技术等的快速发展，精密仪器设备通过多技术融合，未来将朝智能化、集成化、微型化、网络化、软件化等方向发展，功能更加齐全、可靠性更高、数据处理更大更快、结果展示更加丰富，仪器价格更低。进入“十四五”时期，国家对精密仪器设备产业重视程度更高，政策进一步向行业倾斜，并从资金、发展环境等多维度提供支持，行业将进入新的发展阶段，或将迎来风口，未来更多资本将涌入，助力行业“高端化”发展。
本研究咨询报告由北京中道泰和信息咨询有限公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家商务部、国家发改委、国家经济信息中心、国务院发展研究中心、国家海关总署、全国商业信息中心、中国经济景气监测中心、51行业报告网、全国及海外多种相关报刊杂志的基础信息以及专业研究单位等公布和提供的大量资料，结合中道泰和公司对精密仪器相关企业和科研单位等的实地调查，对国内外精密仪器行业的供给与需求状况、相关行业的发展状况、市场消费变化等进行了分析。重点研究了主要精密仪器品牌的发展状况，以及未来中国精密仪器行业将面临的机遇以及企业的应对策略。报告还分析了精密仪器市场的竞争格局，行业的发展动向，并对行业相关政策进行了介绍和政策趋向研判，是精密仪器生产企业、科研单位、零售企业等单位准确了解目前精密仪器行业发展动态，把握企业定位和发展方向不可多得的精品。
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