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报告简介
在当前的医疗环境下，医生面临着工作强度大、工作压力高、误诊风险高等挑战，患者面临着就诊时间长、就诊费用高、就诊满意度低等困境。医疗人工智能可以通过提供辅助诊断、辅助治疗、辅助管理等功能，帮助医生提高诊断准确率和治疗效果，降低误诊率和医疗费用，缩短就诊时间和等待时间，提高患者的就诊体验和满意度。同时，医疗人工智能也可以通过提供远程服务、在线服务、个性化服务等功能，拓展医疗服务的覆盖范围和针对性，满足不同患者的个性化需求和健康管理需求。
人工智能在医疗领域被认为是刚需，能够提高医生效率，满足更多患者需求，面对的是全球共同的难题：医患比例严重不足。沙利文发布的《医疗智能行业白皮书》预测，2030年，中国医疗智能行业规模有望超过1.1万亿。跨越式发展的AI医生，给行业带来巨大的想象空间。不过，AI医生的进化，海量数据或成为最大瓶颈。
未来五年，智能医疗将重点围绕患者智慧服务、院内院间患者信息互联互通共享、医疗大数据挖掘、医疗全流程闭环管理、移动医疗、家庭健康、新基建赋能医联体、重点专科信息化、医学信息安全等十大领域进行重点建设和持续完善。
智能医疗是通过打造健康档案区域医疗信息平台，利用最先进的物联网技术，实现患者与医务人员、医疗机构、医疗设备之间的互动，逐步达到信息化。
智能医疗的服务对象主要为医院、患者及亚健康人群、区域公共卫生(基层医疗)以及制药企业，但这些服务对象都面临不同的痛点问题。比如，医院医生存在着工作内容繁重，效率难以提升;患者则面临着看病程序繁琐、挂号排队久等问题。智能医疗则能够通过不同的产品组合，在很大程度上解决这些难题。随着需求端对智能医疗需求量的增加，智能医疗的发展也会愈发快速。
智慧医疗产业链以患者大健康数据为基础信息，以区块链、大数据、人工智能等技术为支撑，构建智慧医院系统、区域卫生系统、家庭健康系统，应用场景包括远程医疗、互联网医院、居家养老等。
伴随社会快速发展，传统医疗行业面临转型。作为备受关注的民生领域，近年来在老龄化趋势下医疗需求与日俱增，但由于传统医疗资源短缺、医护人员不足以及设施建设不完善，“看病贵、看病难、看病烦”等问题长期困扰着众人。同时，人们对于高质量医疗服务要求的提出，共同呼唤着医疗行业的升级转型。
从政策前景来看，虽然目前我国医疗服务已经取得了较快的发展，但仍处于较初级阶段，未来仍任重而道远，预期国家还将就推动智能医疗建设出台更多的规划及政策，从而进一步推动智能医疗向着更高的阶段进行。移动医疗将作为我国医疗卫生的重要补充，近年来在移动互联网技术终端、大数据技术等的带动下，实现了快速的发展。
未来随着电子病历的普及、科研临床对于医疗相关数据需求持续增长、医疗卫生水平及医疗卫生投入不断提高，医疗信息化及智慧医院的市场规模将持续增长，智慧病房的市场规模也将因此得到不断扩张。由此，智能医疗业将得到进一步发展。
随着人工智能技术的不断进步和医疗行业的需求不断增加，智能医疗将在未来继续发挥重要作用。
本研究咨询报告由北京中道泰和信息咨询有限公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家商务部、国家发改委、国家经济信息中心、国务院发展研究中心、国家海关总署、全国商业信息中心、中国经济景气监测中心、51行业报告网、国内外相关报刊杂志的基础信息、智能医疗行业研究单位等公布和提供的大量资料以及对行业内企业调研访察所获得的大量第一手数据，对我国智能医疗市场的发展状况、供需状况、竞争格局、赢利水平、发展趋势等进行了分析。报告重点分析了智能医疗前十大企业的研发、产销、战略、经营状况等。报告还对智能医疗市场风险进行了预测，为智能医疗生产厂家、流通企业以及零售商提供了新的投资机会和可借鉴的操作模式，对欲在智能医疗行业从事资本运作的经济实体等单位准确了解目前中国智能医疗行业发展动态，把握企业定位和发展方向有重要参考价值。
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