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报告简介
工程承包(project contracting)工程承包是具有施工资质的承包方通过与工程项目的项目法人(业主)签订承包合同，负责承建工程项目的过程。
中国工程承包行业也将受到新技术、新材料、新工艺的影响，新技术将推动行业的转型升级，提高工程施工质量，提高工程施工效率，降低施工成本;新材料和新工艺将改变行业的结构，改善行业的效率，提升行业的竞争力，满足消费者的需求。中国工程承包行业也将受到环境保护的影响，政府将制定更多的环境保护政策，要求工程承包企业在施工过程中要求较高的环境保护标准，以保护环境，减少污染，有利于中国工程承包行业的可持续发展。
从承包项目类型来看，工程承包主要集中在工业工程领域，如化工、石油化工、煤化工、电力、冶金等，在项目量最大的房建、土木工程和基础设施建设领域工程总承包项目的份额较小。工程总承包项目的竞争主要表现在专有的核心工艺技术、工程转化能力和为业主提供全过程、多功能、全方位的服务能力上，拥有较高的技术和资金门槛。
目前，我国正处于工业化高速发展和转型升级的重要时期，随着建筑业步入绿色、节能、可持续的发展阶段，需要大量的专业技术人才。随着“一带一路”倡议的提出，我国工程建设正大踏步走出国门，迈进国际市场。为改变我国建筑业“大而不强”的现状，积极“走出去”与国际接轨成为建筑业发展的迫切需求。为缩短与国际工程总承包管理水平的差距，将“中国建造”打造成为中国建筑行业走向世界的新名片，工程总承包将成为助力我国建筑业走向更广阔市场的重要支柱。
随着“一带一路”倡议的深入推进，我国对外承包工程业务进入到新的发展机遇期，也由此进入了转型升级的新阶段。“一带一路”建设对我国承包工程行业高质量发展提出了新的要求，与此同时，大数据的应用等新技术对传统的基建产业也产生了深刻的冲击，对工程项目的精细化、信息化管理也提出更高的要求。《中国工程承包产业链发展分析及招商发展与策略研究报告》经过中道泰和产业研究院工程承包研究团队小组撰写并审核发布，本报告旨在阐述工程承包行业发展现状怎样?工程承包行业细分领域市场发展怎样?工程承包产业链发展趋势如何?“十四五”以来面对新形势下环境的复杂变化工程承包行业有哪些发展机遇?面临着哪些挑战?工程承包产业相关规划和政策导向是什么?工程承包产业发展环境和产业链招商策略应当如何制定等?
产业链招商是指围绕一个产业，定向招引与之配套的上下游企业，吸引投资谋求共同发展，以增强区域综合竞争力的招商模式。产业链招商以其独特吸引力和强大生命力，在众多招商模式中脱颖而出，成为园区及地方政府招商的重点工作方向。产业链招商在全国各地变得越来越普遍，其取得的积聚效应获得了各地政府和园区载体认可，其带来招商模式创新是更具竞争力和持久发展。产业链招商要本着产业集聚、功能转型、综合环境优化的目标，建设产业链的主体、载体、服务配套等。各地围绕产业链的补链、强链、延链需求进行招商，是招商部门彰显实力的重要领域，各地正通过产业链招商积极引进龙头企业、产业链关键环节、上下游配套企业等，提升产业整体竞争力。
本研究报告由北京中道泰和信息咨询有限公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家商务部、国家工信部、国家自然资源部、国家市场监督管理总局、国家发改委、国务院发展研究中心、中国产业发展促进会、中国开发区协会、中国招商引资促进会、中道泰和产业研究院、全国及海外多种相关报刊杂志以及专业研究机构公布和提供的大量资料，对中国工程承包的发展状况、工程承包竞争、工程承包产业链上下游等进行了分析，并重点分析了中国工程承包发展特点及产业链招商策略。报告还对全球的招商引资模式作了详细分析，并对招商引资模式进行了趋向研判，是招商引资决策部门、工程承包关联企业等单位准确了解目前工程承包发展动态，把握工程承包产业链招商模式定位和发展方向不可多得的精品。
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