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报告简介
近几年，一方面得益于国内新材料需求提升带动，另一方面有国家、各级政府和企事业、科研院所的政策引导以及人才和资金方面的大力投入，国内新材料产业正处于快速发展阶段。当前国内已形成环渤海、长三角和珠三角地区三大新材料产业聚集区，区域集群化态势正在凸显。
我国新材料产业“十四五”规划编制的工作在有序开展。作为国民经济的先导产业、制造强国及国防工业发展关键保障的新材料，如何把握高质量发展的主线是十四五时期新材料产业规划的重点和难点。要科学合理制定十四五时期新材料产业发展规划，实践新材料高质量发展，有必要深刻理解高质量发展的内涵、认清新材料产业高质量发展的紧迫性和重要性、正确认识我国新材料产业发展取得的成绩与不足、厘清十四五新材料产业发展的战略要点。
我国新材料企业分布密集、科研院所众多、资金、市场等配套要素高度集聚，但我国新材料行业整体技术水平不高，初级产品过多，中级产品质量不稳定，高级产品缺乏，远远不能满足经济发展的需要。企业的国际市场整体竞争力不强、区域协作不充分，除部分骨干企业技术装备接近或达到国际先进水平，大部分中小企业技术装备仍比较落后，导致国际竞争力弱，可持续发展受到制约。
国内外形势正在发生深刻复杂的变化，我国发展又处于重要战略机遇期，为我国新材料行业发展增加一系列不确定性。世界经济重心调整、国际政治经济格局变化趋势加快，国际贸易摩擦短期仍将持续，给我国新材料产业升级带来巨大挑战。产业发展来看，科技与产业发展日新月异，新材料与5G、智能手机、汽车、人工智能、电子商务、智慧城市、智能家居、数字经济等新兴产业的发展高度融合，创新步伐持续加快。人们生态环境保护意识增强对新材料产业提出了更高的要求，未来的增长方式必须向高端化、绿色化、智能化方向转型升级。十四五的五年必将是新材料产业变革的五年，也是新材料产业由大国向强国突破、走向高质量发展的五年。
《中国新材料产业链发展分析及招商发展与策略研究报告》经过中道泰和产业研究院新材料研究团队小组撰写并审核发布，本报告旨在阐述新材料行业发展现状怎样?新材料行业细分领域市场发展怎样?新材料产业链发展趋势如何?“十四五”以来面对新形势下环境的复杂变化新材料行业有哪些发展机遇?面临着哪些挑战?新材料产业相关规划和政策导向是什么?新材料产业发展环境和产业链招商策略应当如何制定等?
产业链招商是指围绕一个产业，定向招引与之配套的上下游企业，吸引投资谋求共同发展，以增强区域综合竞争力的招商模式。产业链招商以其独特吸引力和强大生命力，在众多招商模式中脱颖而出，成为园区及地方政府招商的重点工作方向。产业链招商在全国各地变得越来越普遍，其取得的积聚效应获得了各地政府和园区载体认可，其带来招商模式创新是更具竞争力和持久发展。产业链招商要本着产业集聚、功能转型、综合环境优化的目标，建设产业链的主体、载体、服务配套等。各地围绕产业链的补链、强链、延链需求进行招商，是招商部门彰显实力的重要领域，各地正通过产业链招商积极引进龙头企业、产业链关键环节、上下游配套企业等，提升产业整体竞争力。
本研究报告由北京中道泰和信息咨询有限公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家商务部、国家工信部、国家自然资源部、国家市场监督管理总局、国家发改委、国务院发展研究中心、中国产业发展促进会、中国开发区协会、中国招商引资促进会、中道泰和产业研究院、全国及海外多种相关报刊杂志以及专业研究机构公布和提供的大量资料，对中国新材料的发展状况、新材料竞争、新材料产业链上下游等进行了分析，并重点分析了中国新材料发展特点及产业链招商策略。报告还对全球的招商引资模式作了详细分析，并对招商引资模式进行了趋向研判，是招商引资决策部门、新材料关联企业等单位准确了解目前新材料发展动态，把握新材料产业链招商模式定位和发展方向不可多得的精品。
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