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报告简介
防伪产业是支持和推动市场经济发展的重要产业。假冒伪劣商品横行，市场欺诈行为不断，已成为制约中国国民经济持续、快速、健康发展的一个重要因素。随着中国市场经济不断发展，防伪技术在中国的发展也实现质的飞跃。由于品牌持有者对产品防伪需求的不断强化，越来越多的技术方案得到应用。而从防伪技术提供方的角度看，目前市场上不仅有提供综合防伪解决方案的专业型企业，还有为数众多的印刷企业也可以为客户提供有独到技术特点的防伪解决方案，防伪技术市场呈现出百花齐放、百家争鸣的新局面。中国的防伪技术已从原来仅限于人民币、证件等少数应用领域很快扩展到日用产品、知识产权保护等领域。越来越多的名优产品生产企业、知识产权的拥有者以及各类票据、证书、证券、文件、商品标识的管理者，纷纷在自己的领域采用防伪技术，以此预防假冒的侵扰，并保护企业和消费者利益。防伪行业是充分竞争的行业，目前尚未有垄断寡头形成。随着客户对数字身份管理技术应用需求的日益提高，对行业内企业的技术能力、组织能力和服务能力提出了更高的要求，行业内企业间的差距正在逐步拉开，一些实力较弱的二、三线公司开始掉队并逐步退出市场，市场竞争开始向少数的一、二线企业集中。就大的市场发展趋势而言，未来几年市场应用将稳步扩大，生产服务将逐步向少数有实力的企业集中，部分实力较弱的企业将逐渐退出市场。
防伪技术是一个系统工程，防伪技术也不仅仅局限于产品标签的防伪。从防伪技术诞生之日起，标签防伪就只是防伪系统中的一个组成部分，防伪还包括很多其他的手段。集设计、防伪、包装于一体的综合解决方案供应商的出现将是未来趋势，特别是在酒类、烟类、茶叶等包装领域。这样可以在整个包装过程中集中考虑防伪效果，而不仅仅是在标签设计上，避免造假者因回收整个包装而制造假货等现象的出现。
从防伪溯源本身来分析，目前来看，在区块链众多应用领域中，溯源防伪是目前最有前景的区块链领域之一，这是因为其能够利用它与所有合作伙伴共享的安全数据库，并为客户提供更高水平的食品安全保障。从外部监管机制上分析，中国市场监管的主动性和改革动力为区块链溯源技术的发展提供了良好的环境，如果下大力气推动区块链溯源防伪领域的创新与应用，将会使中国的信任机制领先于世界。区块链溯源防伪技术是区块链应用场景之一。其在食品行业上的应用具体来说，体现在食品包装上的有机码，该码包含食品的生产基地、生长情况、基地生产规模、运输状况等信息。这个有机码与区块链技术相结合，就诞生了具有不可更改记录的有机二维码，消费者只要扫一扫就可以获得该蔬菜的所有信息，使农业信息更加透明化。
在防伪行业产业链中，下游行业主要是政府部门、供销社、化妆品、农产品、食品等民生行业，对防伪溯源及大数据应用的需求普遍较大，而且购买产品后的持续升级需求也将带来收入增长。这些领域是假货伪劣产品最严峻却又无法杜绝的行业，对防伪产品及技术的需求具有长期性。
无论是对企业还是消费者，防伪溯源都具有重大意义。不仅如此，越来越多的品牌加入防伪溯源大军，使传统渠道、传统品牌商的营销方式进行了改变。防伪溯源的需求越来越大。随着公众在安全方面的意识提高，市场对公共安全、食品安全、药品安全的防伪需求日益增长。在“互联网+”浪潮下，防伪产品可进行触网智能化创新，而不再局限于防伪和溯源。
随着中国防伪行业的快速发展，防伪企业就像雨后春笋般出现在企业面前。防伪企业的大量出现，意味着防伪行业的两极分化情况十分严重，一些防伪企业专业、正规，制作的防伪产品具有较高的防伪性能，而另一部分防伪企业制作的防伪产品根本毫无防伪效果可言。防伪市场一直以来缺乏统一的评判标准，行业技术水平、产品质量参差不齐，造成了防伪技术产品市场混乱，低端防伪产品价格低廉，经销者又自吹自擂夸大宣传，很多用户对新技术又不了解，就这样被一些低端的新技术防伪产品蒙骗，反而高端防伪技术产品处境艰难。防伪技术过于普通，不具备唯一性和独占性，且科技含量较低，设备不专控，致使假冒仿造者如影随形。不法商家制售假防伪标识，或同时为真假产品的双方客户生产相同防伪标识，致商品真假难辨，危害更大。
本研究咨询报告由北京中道泰和信息咨询有限公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家商务部、国家发改委、国家经济信息中心、国务院发展研究中心、全国商业信息中心、中国经济景气监测中心、51行业报告网、全国及海外多种相关报刊杂志的基础信息等公布和提供的大量资料，对国际、国内防伪行业市场发展状况、关联行业发展状况、行业竞争状况、优势企业发展状况、消费现状以及行业营销进行了深入的分析，在总结中国防伪行业发展历程的基础上，结合新时期的各方面因素，对中国防伪行业的发展趋势给予了细致和审慎的预测论证。本报告是防伪行业生产、经营、科研企业及相关研究单位极具参考价值的专业报告。
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六、营销品牌战略
七、竞争战略规划
第二节 行业应对策略
一、把握国家投资的契机
二、竞争性战略联盟的实施
三、企业自身应对策略
第三节 市场的重点客户战略实施
一、实施重点客户战略的必要性
二、合理确立重点客户
三、对重点客户的营销策略
四、强化重点客户的管理
五、实施重点客户战略要重点解决的问题
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