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2024-2029年中国涂料行业发展分析及行业前景及趋势预测研究报告
报告简介
涂料是高分子化工的一个部门，属于精细化工行业。涂料广泛应用于国民经济的各个部门，如机械制造、交通运输、轻工、化工、建筑以及国防尖端工业，以达到防护、装饰或其他功能方面的目的。
涂料行业是国民经济多个行业起到服务和配套的重要作用。涂料广泛应用于机械制造、交通运输、轻工、化工、建筑等行业，是不可或缺的功能材料。国内涂料主要分为建筑涂料、粉末涂料、汽车涂料、木器漆、工业防护漆、船舶涂料、卷材涂料等，涂料行业作为中国工业产品的一个大行业来说，目前正处于升级转型期，涂料产量近年来增速逐渐放缓。
按基料的种类分类：可分为有机涂料、无机涂料、有机-无机复合涂料。有机涂料由于其使用的溶剂不同，又分为有机溶剂型涂料和有机水性(包括水乳型和水溶型)涂料两类。生活中常见的涂料一般都是有机涂料。无机涂料指的是用无机高分子材料为基料所生产的涂料，包括水溶性硅酸盐系、硅溶胶系、有机硅及无机聚合物系。
进入21世纪以来，全球涂料市场高速发展。除2015年外，2012-2019年全球涂料市场整体增长趋势。2019年，全球涂料市场销售额为1728亿美元，同比增长4.8%。2019年，全球涂料需求市场增长主要得益于建筑业投资增长、汽车工业发展、城市人口增加及全球经济改善。产品领域方面，2019年建筑涂料表现依然强劲，占全球市场份额的53%，其发展主要得益于多种创新性制备工艺技术的发展，如低VOC涂料、纳米涂料的应用显著地推动了消费需求。另外两个大的涂料领域是工业涂料和特种涂料。
2019年，中国涂料行业规模以上企业总产量达2438.8万吨，同比增长2.6%。主营业务收入达3132.32亿元，同比降低0.6%。利润总额达229.53亿元，同比增长9.4%，全年呈现出整体运营平稳、稳中有进、稳中向好的良好态势。2020年7月初，《涂料世界》发布《2020年全球涂料百强企业》，我国共26家企业上榜，其中三颗树位居我国本土品牌榜首，以10.5亿美元营收位居全球第15名。上海华谊、湘江涂料、嘉宝莉等均进入榜单。
近年来，由于供给侧改革、营改增的推进，涂料行业经历了史上最严重的洗牌;环保政策趋严更是使得大部分中小企业举步维艰，各地陆续出现涂料企业停产、倒闭现象。然而，在中小企业的数量与产能都在减少的同时，大中型企业却供不应求，各大外资企业相继在全国各地扩建投产或选择OEM代工;市场竞争开始转向良性发展，从而使得行业总体产量呈持续上升态势。
涂料行业产量分布的变化反映各地域产业结构调整、地域开发快慢问题。华东、中南地区仍然是涂料企业最集中的地区。西南地区受国家政策影响，开发力度大，涂料需求较大，增速较快。
目前中国涂料正在进行从溶剂型涂料到水性涂料的转型过渡阶段，但是这个进程显得较为艰难，水性涂料的生产及使用进程提成较为缓慢，一方面是由于使用溶剂型涂料产生VOCs排放的成本增加远低于使用水性涂料的成本提升。另一方面是目前市面上的水性涂料的平均价格偏高，且性能先比溶剂型涂料稍差，消费者接受程度有待提高。
另外，国家对VOCs排放的要求更加严格，各地也相继出台了控制VOCs排放总量的明文要求，因此使用溶剂型涂料的额外成本将大幅提升，水性涂料的优势将逐渐显现，从而助力油转水进程。
我国涂料工业经过长期探索，近年来创新型产品及服务不断涌现，高附加值产品即服务对利润的贡献率逐步提高，中国涂料行业高质量发展正在逐渐显现。2019年我国涂料行业产业结构调整步伐提速，产业布局进一步优化，科技创新、资本重组，更是加快了推进的脚步。一批绿色涂料园区逐步发展壮大，对主要经济指标共享显着，特别是在绿色高质量发展理念的指引下，伴随着数字化、智能化的浪潮，中国涂料工业4.0的全新开启。全行业绿色环保智能制造日渐凸显，智能工厂纷纷落地，保证了生产的稳定、高效率运行，转型升级得以实质飞跃，由此中国涂料行业迈入了转型升级的战略机遇期，高质量发展步入了新的阶段。
本研究咨询报告由北京中道泰和信息咨询有限公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家商务部、国家发改委、国务院发展研究中心、世界油漆与涂料工业协会、中国涂料工业协会、中国建筑装饰装修材料协会建筑涂料分会、51行业报告网、全国及海外多种相关报刊杂志以及专业研究机构公布和提供的大量资料，对中国涂料及各子行业的发展状况、上下游行业发展状况、竞争替代产品、发展趋势、新产品与技术等进行了分析，并重点分析了中国涂料行业发展状况和特点，以及中国涂料行业将面临的挑战、企业的发展策略等。报告还对全球的涂料行业发展态势作了详细分析，并对涂料行业进行了趋向研判，是涂料生产、经营企业，销售、投资机构等单位准确了解目前涂料业发展动态，把握企业定位和发展方向不可多得的精品。
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五、中国涂料市场利润发展趋势及策略
第二节 中国涂料市场投资前景分析
一、中国成为世界最大涂料消费市场
二、高附加值建筑涂料市场增长乐观
三、外资在华持续投资加强中国涂料发展信心
四、水性木器涂料迎来发展春天
第三节 涂料市场投资机遇研判
一、工业涂料市场前景分析及国产品牌状况
二、纳米改性涂料市场分析与投资展望
三、智能涂料及其在抗菌等领域前景分析
四、在包装印刷领域更有发展前景的涂料
五、简易化涂料未来投资机遇分析
六、液体壁纸风靡涂料市场投资分析
第四节 涂料行业发展紧贴石化业结构调整
第五节 2024-2029年涂料行业投资风险及防范
一、政策风险及防范
二、技术风险及防范
三、供求风险及防范
四、宏观经济波动风险及防范
五、关联产业风险及防范
六、其他风险及防范
第十五章 2024-2029年涂料行业面临的困境及对策
第一节 涂料行业面临的困境
一、中国涂料行业发展的主要困境
二、原材料价格变化
三、企业品牌市场竞争局势
第二节 涂料企业面临的困境及对策
一、重点涂料企业面临的困境及对策
二、中小涂料企业发展困境及策略分析
三、国内涂料企业的出路分析
第三节 中国涂料行业存在的问题及对策
一、中国涂料行业存在的问题
二、中国涂料行业问题解决对策
三、涂料行业发展的建议对策
四、市场的重点客户战略实施
第十六章 涂料行业案例分析研究
第一节 涂料行业并购重组案例分析
一、涂料行业并购重组成功案例分析
二、涂料行业并购重组失败案例分析
三、经验借鉴
第二节 涂料行业工程案例分析
一、涂料行业工程案例列举
二、涂料行业与环境保护的关系
第三节 涂料行业营销策划案例分析
一、涂料行业营销策划成功案例分析
第十七章 涂料行业发展战略研究
第一节 涂料行业发展战略研究
一、业务组合战略
二、区域战略规划
三、产业战略规划
四、营销品牌战略
五、竞争战略规划
第二节 对中国涂料品牌的战略思考
一、涂料品牌的重要性
二、涂料实施品牌战略的意义
三、涂料企业品牌的现状分析
四、中国涂料企业的品牌战略
五、涂料品牌战略管理的策略
第三节 涂料经营策略分析
一、涂料市场细分策略
二、涂料市场创新策略
三、品牌定位与品类规划
四、涂料新产品差异化战略
第四节 涂料行业发展战略研究
一、2024-2029年涂料行业发展战略
二、2024-2029年细分行业发展战略
第十八章 研究结论及发展建议
第一节 涂料行业研究结论及建议
第二节 涂料子行业研究结论及建议
第三节 中道泰和涂料行业发展建议
一、行业发展策略建议
二、行业投资方向建议
三、行业投资方式建议
附录
1.新材料产业quot;十三五quot;发展规划
2. 发展规划指导思想和总体发展的预测目标
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