北京中道泰和信息咨询有限公司
2024-2029年中国农药行业发展分析及投资前景预测报告
报告简介
农药，是指农业上用于防治病虫害及调节植物生长的化学药剂。广泛用于农林牧业生产、环境和家庭卫生除害防疫、工业品防霉与防蛀等。农药品种很多，按用途主要可分为杀虫剂、杀螨剂、杀鼠剂、杀线虫剂、杀软体动物剂、杀菌剂、除草剂、植物生长调节剂等;按原料来源可分为矿物源农药(无机农药)、生物源农药(天然有机物、微生物、抗生素等)及化学合成农药;按化学结构分，主要有有机氯、有机磷、有机氮、有机硫、氨基甲酸酯、拟除虫菊酯、酰胺类化合物、脲类化合物、醚类化合物、酚类化合物、苯氧羧酸类、脒类、三唑类、杂环类、苯甲酸类、有机金属化合物类等，它们都是有机合成农药;根据加工剂型可分为粉剂、可湿性粉剂、乳剂、乳油、乳膏、糊剂、胶体剂、熏蒸剂、熏烟剂、烟雾剂、颗粒剂、微粒剂及油剂等。
农药是多学科集成的高新技术产业，涉及农业、林业、化学、化工、生物工程、昆虫、植物病理、植物生理生化、卫生毒理、环境保护及计算机科学等学科。农药的应用及普及程度与农业的现代化水平及整体经济发展水平成正比，成为现代经济尤其是现代农业不可或缺的重要组成部分。
近几年中国农药产量出现下降趋势，这是中国农药行业追求高质量发展的结果，也是全球需求下降自然调节的需要。2019年1-12月，全国化学农药原药累计产量为225.39万吨，同比增长了1.4%。其中，12月份化学农药原药产量最高，为20.85万吨，同比下降了0%;其次是3月份，单月产量为19.30万吨，同比下降了3%;最少是8月份，单月产量为15.50万吨，同比下降了1.9%。
2019年我国农药行业受供给侧结构性改革以及环保安检监管持续深化升级的影响，行业集中度提高明显，行业进入了更高质量的发展阶段。从行业主要运行指标来看，截至2019年年末，农药行业内规模企业整体实现营业收入约为2400亿元，净利润总额约为220亿元，收入和利润规模与上年基本相当，但是增速明显放缓。
2020年2月，农业农村部贯彻落实党中央、国务院决策部署，出台4项政策措施，优化农药行政审批服务，帮扶企业应对新冠肺炎疫情影响，促进农药产业平稳健康发展。
农药在农业及其它各个领域的应用十分广泛，在农业生产中具有不可替代的重要作用，是农业丰收和粮食安全的重要保证。未来几年中国农药市场将呈刚性长存、理性增长的发展格局。
农药行业研究报告旨在从国家经济和产业发展的战略入手，分析农药未来的政策走向和监管体制的发展趋势，挖掘农药行业的市场潜力，基于重点细分市场领域的深度研究，提供对产业规模、产业结构、区域结构、市场竞争、产业盈利水平等多个角度市场变化的生动描绘，清晰发展方向。预测未来农药业务的市场前景，以帮助客户拨开政策迷雾，寻找农药行业的投资商机。报告在大量的分析、预测的基础上，研究了农药行业今后的发展与投资策略，为农药企业在激烈的市场竞争中洞察先机，根据市场需求及时调整经营策略，为战略投资者选择恰当的投资时机和公司领导层做战略规划提供了准确的市场情报信息及科学的决策依据。
本研究咨询报告由北京中道泰和信息咨询有限公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家商务部、国家发改委、国家经济信息中心、国务院发展研究中心、国家海关总署、全国商业信息中心、中国经济景气监测中心、51行业报告网、全国及海外多种相关报刊杂志的基础信息以及专业研究单位等公布和提供的大量资料，结合中道泰和公司对农药相关企业和科研单位等的实地调查，对国内外农药行业的供给与需求状况、相关行业的发展状况、市场消费变化等进行了分析。重点研究了主要农药品牌的发展状况，以及未来中国农药行业将面临的机遇以及企业的应对策略。报告还分析了农药市场的竞争格局，行业的发展动向，并对行业相关政策进行了介绍和政策趋向研判，是农药生产企业、科研单位、零售企业等单位准确了解目前农药行业发展动态，把握企业定位和发展方向不可多得的精品。
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