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2024-2029年中国太阳能热水器行业市场发展分析及投资前景预测报告
报告简介
太阳能热水器是将太阳光能转化为热能的加热装置，将水从低温加热到高温，以满足人们在生活、生产中的热水使用。就其结构来说，太阳能热水器大体可分为以下几类：玻璃真空管太阳能热水器、平板型太阳能热水器、陶瓷中空平板型太阳能热水器。太阳能热水器相对于其他热水器，具有集热效率高(平均日效率ge;0.46)、安全、清洁、节能、保温性能好、全年可使用、使用寿命长等特点，可广泛用于家庭及工业用热水。
目前我国已成为世界上最大的太阳能热水器生产国和太阳能热水器市场，该产业也成为我国唯一在生产能力和利用规模上处于世界领先水平的可再生能源产业。随着太阳能热利用行业竞争态势的日趋激烈，有长远发展眼光的太阳能企业开始将创新放在各项工作的重中之重，无论是在核心技术还是外观形象，无论是集热技术、保温技术还是高能效技术、太阳能与建筑一体化技术，都取得了飞速的发展与进步。
近些年，在中国民众生活水平提高、环保意识增强、国家及各级地方政府落实节能减排政策等因素的共同推动下，太阳能热水器凭借其环保、经济的显着优势得到迅猛发展，目前年产量和保有量均居世界首位，中国已成为太阳能热水器生产和应用大国，并正在向创造强国迈进。但是太阳能热水器行业自2008年家电下乡以来，提前透支了农村市场的消费能力，产业规模持续下滑。
以家用太阳能热水系统为主的整机企业大部分销量大幅下滑，利润降幅较大。以工程为主的企业发挥营销模式、资金实力和商业视野等优势，成为推动太阳能工程市场发展的重要力量之一，但多数处于低利运营中，大部分资金回款压力大。水箱、毛坯管、真空管和仪表等配套企业呈现两极分化，部分企业生存空间进一步压缩。以安装、维修为主的服务企业这两年有所发展。
针对当前的困难，多数企业采取了主动适应供给侧结构性改革导向、加大创新力度、探索多元化领域、保证和提升品质、维护三不管产品等积极的措施，努力保持和提升企业品牌和效益。
随着经济社会发展、能源变革战略实施和应用技术进步，中国太阳能热利用行业应用领域正从过去单一的家用太阳能生活热水供应扩大到与建筑结合的供热采暖、制冷空调以及工农业供热等多个领域。但受应用技术，特别是机制和政策等因素制约，太阳能采暖、制冷、工农业应用市场虽需求广阔，但目前占比还不足10%。制约工业应用发展的问题还有工业设计标准、规范、图集的制定、编制等尚不完善。
国家工信部出台的《关于促进太阳能热水器行业健康发展的指导意见》提出提升技术与装备水平、推动产品结构调整、加大市场拓展力度、健全售后服务体系等七项任务。目前，我国城乡居民对洗浴热水的需求增长迅猛。在农村地区和中小城市，太阳能热水器已经成为提高人民生活质量、全面建设小康社会的重要手段。随着中高温太阳能热水器的开发以及太阳能与建筑一体化技术的日益完善，太阳能热水器的应用领域不再局限于提供热水，正逐步向取暖、制冷、烘干和工业应用方向拓展，中国太阳能热水器市场潜力巨大。
另外，受益太阳能热水工程开始受到社会广泛认可、太阳能热水工程技术和产品结构实现突破，以及国家政策大力推动和地方政府的强力支持，我国太阳能热水工程市场增长迅猛，面临巨大的发展商机。
本研究咨询报告由北京中道泰和信息咨询有限公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家工信部、国家发改委、国务院发展研究中心、中国家用电器协会电热水器专业委员会、51行业报告网、全国及海外多种相关报刊杂志以及专业研究机构公布和提供的大量资料，对中国太阳能热水器及各子行业的发展状况、上下游行业发展状况、市场供需形势、新成果与技术等进行了分析，并重点分析了中国太阳能热水器行业发展状况和特点，以及中国太阳能热水器行业将面临的挑战、企业的发展策略等。报告还对全球的太阳能热水器行业发展态势作了详细分析，并对太阳能热水器行业进行了趋向研判，是太阳能热水器开发、经营企业，科研、投资机构等单位准确了解目前太阳能热水器业发展动态，把握企业定位和发展方向不可多得的精品。
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