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2024-2029年中国嵌入式电磁炉行业市场竞争格局分析与投资风险预测报告
报告简介
嵌入式电磁炉襄嵌到大理石或其它平台上面,因此,在购买之前一定要问清楚火锅电磁炉厂家嵌入电磁炉的外形尺寸、开孔尺寸，嵌入式电磁炉分为两种：嵌入式凹面电磁炉、嵌入式平面电磁炉。嵌入式电磁炉能够大大的提高厨房的美观性，将电器和橱柜合为一体，平整的感觉就让人感受到到厨房的整洁。嵌入式电磁炉可适应不同锅具的需要，不再对锅具有特殊的要求。嵌入式电磁炉让电磁炉和操作台面合二为一，保持和台面同一个高度，或者根据需求定制电磁炉的接触面，方便使用非平底锅。
自电磁炉在德国诞生以来，逐渐流行于欧美等地，目前的家庭普及率已超过80%，已经完全能够跟微波炉和燃气灶“分庭抗礼”。由于电磁炉的多功能性将使其成为最具潜力的微波炉和燃气灶的替代品。在20世纪，欧洲“整体厨房”的概念兴起。嵌入式电磁炉在国外风靡起来。在国际上，嵌入式的知名品牌主要有法国帝驰(De Dietrich)、意大利华伦帝(VLENTI)、意大利阿里斯顿(ARISTON)、法国白朗(BRANDT)、意大利(Smeg)。
随着“嵌入式“理念得到社会的逐渐认同，以及国家大力提倡环保，节能。嵌入式电磁炉在这些年产量逐渐增加，增长速度在9%到11%的增长率，预计2018年超过650万台，针对厨电一体化大市场方兴未艾，未来嵌入式厨电产量会大增。
嵌入式电磁炉市场逐渐成熟是目前市场的主要状祝，虽然产品竞争依旧激烈，但是大品牌的垄断效应开始显现。美的嵌入式电磁炉以明显的优势稳居市场第一，苏泊尔、九阳、格兰仕争抢第二。嵌入式电磁炉企业大部分在广东地区，以顺德和中山为最多，占比在60%以上。其余则分布在江浙一带，其它地区的嵌入式电磁炉生产企业很少。华中市场的电磁炉消费情况从全国来看属中等水平，美的依然是这个区域的老大，中档机在这里受到了广大消费者的青睐，然而高价位的嵌入式电磁炉却一直都没有起色，不过人口众多的优势也使得这个市场的发展潜力巨大。其中以湖北最为典型，湖北作为内陆的中心，人口众多，交通发达。
随着国内经济的发展，嵌入式电磁炉市场发展面临巨大机遇和挑战。在市场竞争方面，嵌入式电磁炉企业数量越来越多，市场正面临着供给与需求的不对称，嵌入式电磁炉行业有进一步洗牌的强烈要求，但是在一些嵌入式电磁炉细分市场仍有较大的发展空间，信息化技术将成为核心竞争力。本报告通过深入的调查、分析，投资者能够充分把握行业目前所处的全球和国内宏观经济形势，具体分析该产品所在的细分市场，对嵌入式电磁炉行业总体市场的供求趋势及行业前景做出判断;明确目标市场、分析竞争对手，了解产品定位，把握市场特征，发掘价格规律，创新营销手段，提出嵌入式电磁炉行业市场进入和市场开拓策略，对行业未来发展提出可行性建议。为企业中高层管理人员、企事业发展研究部门人员、市场投资人士、投行及咨询行业人士、投资专家等提供各行业丰富翔实的市场研究资料和商业竞争情报;为国内外的行业企业、研究机构、社会团体和政府部门提供专业的行业市场研究、商业分析、投资咨询、市场战略咨询等服务。
本研究咨询报告由北京中道泰和信息咨询有限公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家商务部、国家发改委、国家经济信息中心、国务院发展研究中心、国家海关总署、全国商业信息中心、中国经济景气监测中心、51行业报告网、国内外相关报刊杂志的基础信息、嵌入式电磁炉行业研究单位等公布和提供的大量资料以及对行业内企业调研访察所获得的大量第一手数据，对我国嵌入式电磁炉市场的发展状况、供需状况、竞争格局、赢利水平、发展趋势等进行了分析。报告重点分析了嵌入式电磁炉前十大企业的研发、产销、战略、经营状况等。报告还对嵌入式电磁炉市场风险进行了预测，为嵌入式电磁炉生产厂家、流通企业以及零售商提供了新的投资机会和可借鉴的操作模式，对欲在嵌入式电磁炉行业从事资本运作的经济实体等单位准确了解目前中国嵌入式电磁炉行业发展动态，把握企业定位和发展方向有重要参考价值。
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