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2024-2029年中国体检行业发展格局分析及发展前景预测报告
报告简介
健康体检，是指通过医学手段和方法对受检者进行检查，了解受检者健康状况、早期发现疾病和健康隐患的诊疗行为。健康体检行业属于医疗服务行业，近年来，随着国民经济的发展和人们生活水平的提高，健康意识的不断增强，强化了医疗服务需求的刚性特征，促进了医疗服务市场的快速持续发展。健康体检行业为医疗服务的子行业，随着人们对慢病管理和健康体检的意识不断增强，也拉动了整体市场的快速增长。
相比境外健康体检行业而言，局限于国家政策、资金支持力度及居民健康意识水平，我国专业健康体检行业起步晚，属于朝阳产业。近年来，随着人民群众对健康生活需求的增长，我国健康体检行业蓬勃发展，开展健康体检的医疗机构(包括医疗机构内设的体检单元和独立设置的健康体检中心)数量增长迅速。2019年，我国健康体检市场规模约为1717亿元，同比增长13.63%，健康体检市场健康检查人数已经达到6亿人次。随着人们对健康的日益重视以及体检人次的增加，我国健康体检市场前景巨大。
近年来，为规范健康体检机构设置和执业行为，国家卫生健康委印发了《健康体检管理暂行规定》(卫医政发〔2009〕77号)、《健康体检中心基本标准(试行)》、《健康体检中心管理规范(试行)》。2018年10月29日，国家卫生健康委网站发布了《关于进一步加强健康体检机构管理促进健康体检行业规范有序发展的通知》，进一步促进健康体检行业规范有序可持续发展，提高健康体检质量。2019年6月4日，国家卫生健康委办公厅发布了《关于贯彻落实职业健康检查管理办法的通知》。2019年7月15日，国务院再度印发了《关于实施健康中国行动的意见》，旨在推动转变理念，落实预防为主，加强疾病预防和健康促进，让每个人承担起自己健康的第一责任，动员各方共同参与，普及健康知识，加强早期干预，延长健康寿命。正如国家政策的指导，生活小细节关乎大健康，家家人人都需要的大健康，而只有大健康理念普及至寻常百姓家，普通百姓才能将健康掌握在自己手里。
综合来看，随着国民经济的发展和政府对医疗卫生事业的重视，我国公共卫生体系不断发展完善，居民卫生保健支出随之出现大幅增长，健康体检市场也进入快速发展时期。随着居民收入水平的提高、健康管理意识的提升，人们越来越认识到日常保健、定期检查对于健康的重要性，预防优先的健康观念深入人心，个人体检的意愿及频次都将进一步提升。
随着体检行业竞争的不断加剧，大型企业间并购整合与资本运作日趋频繁，国内外优秀的体检企业愈来愈重视对行业市场的分析研究，特别是对当前市场环境和客户需求趋势变化的深入研究，以期提前占领市场，取得先发优势。正因为如此，一大批优秀品牌迅速崛起，逐渐成为行业中的翘楚。中道泰和利用多种独创的信息处理技术，对体检行业市场海量的数据进行采集、整理、加工、分析、传递，为客户提供一揽子信息解决方案和咨询服务，最大限度地降低客户投资风险与经营成本，把握投资机遇，提高企业竞争力。
本报告由中道泰和的资深专家和研究人员通过长期周密的市场调研，参考国家统计局、国家商务部、国家发改委、国务院发展研究中心、行业协会、51行业报告网、全国及海外专业研究机构提供的大量权威资料，并对多位业内资深专家进行深入访谈的基础上，通过与国际同步的市场研究工具、理论和模型撰写而成。全面而准确地为您从行业的整体高度来架构分析体系。让您全面、准确地把握整个体检行业的市场走向和发展趋势。
本报告专业!权威!报告根据体检行业的发展轨迹及多年的实践经验，对中国体检行业的内外部环境、行业发展现状、产业链发展状况、市场供需、竞争格局、标杆企业、发展趋势、机会风险、发展策略与投资建议等进行了分析，并重点分析了我国体检行业将面临的机遇与挑战，对体检行业未来的发展趋势及前景作出审慎分析与预测。是体检企业、学术科研单位、投资企业准确了解行业最新发展动态，把握市场机会，正确制定企业发展战略的必备参考工具，极具参考价值!
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