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报告简介
印刷指将文字、图画、照片等原稿经制版、施墨、加压等工序，使油墨转移到纸张、织品、皮革等材料表面上，批量复制原稿内容的技术。印刷业是我国新闻出版业中市场化程度最高的部分，改革开放30多年来，目前整体规模已居全球第二。中国印刷业在长期高速增长下，也带来许多不利影响，如盲目发展、落后产能过剩、供大于求、市场恶性竞争加剧、扰乱市场经济秩序、阻碍技术进步等。随着近年来行业的不断重组和整合，目前全国共有各类印刷企业约达10.3万家。其中企业的所有制类型主要有国有及国有控股、股份制企业、独资企业、有限责任公司、中外合资。我国印刷行业市场规模巨大，近几年，行业规模都超过万亿，但是由于行业门槛较低，导致了行业的竞争激烈，近几年行业的市场规模增速减缓。
印刷业作为我国新闻出版业的重要组成部分，是文化产业的主要载体实现形式之一，兼具文化产业和加工工业的双重属性，是我国国民经济重要产业部门。
现阶段印刷行业在应用技术方面，胶印和凹印仍然是印刷行业的主要加工手段，但数字印刷已经成为工业化印刷生产中短版印刷的有益补充，我国数码印刷市场的发展速度正在不断地加快，但与世界发展水平相比还存在一定的差距。目前国内高端彩色数码印刷装机主要集中于华南、华东、华北等发达地区。
当前，世界各国对印刷行业节能、降耗、减排、绿色、安全要求日渐提高。绿色印刷已经成为全球印刷业未来发展的主流，发展绿色印刷也已成为我国印刷业发展的主攻方向。十四五期间，我国印刷工业将持续优化产业布局，实现产业结构战略升级，大力推动印刷业的数字化、信息化改造，积极探索企业发展新模式，推动科技创新驱动产业发展，推动跨界融合，发展新兴印刷产业。
近年来，伴随着国民经济平稳较快地发展，我国印刷业也持续保持了高速增长。2018年我国印刷和记录媒介复制业规模以上企业实现主营业务收入6386.7亿元，同比增长5.1%，结束了增速持续下跌的局面。根据统计局数据显示，2017年印刷行业营业收入修正为6077.70亿元。2019年1-10月印刷业及记录媒体的复制的营业收入达到5274.80亿元，利润总额达到3343亿元，营业利润达到3217亿元。
规划布局方面，国家新闻出版广电总局2017年4月印发的《印刷业十三五时期发展规划》明确，到十三五期末，绿色印刷产值占印刷总产值的比重超过25%，数字印刷的年复合增长率超过30%，意味着低碳、节能、环保，还代表着高新技术、高效率、高产能和低成本。绿色印刷，符合新时代的要求，将是未来印刷行业发展的必由之路，也是坚定不移的未来发展方向。在新时代要求与市场的结合下，印刷业的印刷企业面临这升级转型，只有你不断提高自身的竞争力和竞争意识才能够，才能够在印刷洪流中，激流勇进。现在是一个网络的年代，网络电子书，电子报在市场上蔓延开来。电子产品在市场上的推广使用，电子产品有着低环保，绿色，方便的优势，迅速占领了市场，无疑是给印刷市场一个不小的冲击，这个警钟提醒这印刷行业要迅速转型升级，已迎合市场的发展需要。
本研究咨询报告由北京中道泰和信息咨询有限公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家商务部、国家发改委、国家经济信息中心、国务院发展研究中心、51行业报告网、全国及海外多种相关报纸杂志的基础信息等公布和提供的大量资料和数据，客观、多角度地对中国印刷市场进行了分析研究。报告在总结中国印刷行业发展历程的基础上，结合新时期的各方面因素，对中国印刷行业的发展趋势给予了细致和审慎的预测论证。报告资料详实，图表丰富，既有深入的分析，又有直观的比较，为印刷企业在激烈的市场竞争中洞察先机，能准确及时的针对自身环境调整经营策略。
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