北京中道泰和信息咨询有限公司
2024-2029年中国皮鞋行业市场发展现状分析及前景趋势与投资战略研究报告
报告简介
皮鞋(leather shoe)是指以天然皮革为鞋面，以皮革或橡胶、塑料、PU发泡、PVC等为鞋底，经缝绱、胶粘或注塑等工艺加工成型的鞋类。皮鞋的特点是透气、吸湿，具有良好的卫生性能，是各类鞋靴中品位最高的鞋。
几千年前，人类的祖先就有了穿鞋的习惯，用兽皮裹足、从皮造履到现代皮鞋，皮鞋的历史相当悠久。在中国，现代皮鞋的生产还只有120多年的历史，但由于皮鞋的造型、款式、结构以及穿着功能都胜其它鞋类，因此，皮鞋生产发展迅猛。当今，皮鞋已成为人们最喜爱的一种鞋类，成为美化人民生活的大宗商品之一，在服饰类中成为举足轻重的产品。
皮鞋业是中国轻工业中最重要的传统产业之一。改革开放40多年来，中国皮鞋业快速发展，从分散的、个体的、手工作坊式的弱小行业，发展成了拥有规模化生产经营的完整工业体系，成为具有较强国际竞争力的优势产业。目前，中国皮鞋行业呈现出不同区域特色的产业集群，这些产业集群已形成了从原料、加工，到销售、服务的完整生产体系。在全国初步形成了浙江温州、重庆、广东东莞和四川成都等皮鞋产业集群，促进了产业结构调整和增长方式转变。
2018年中国皮革鞋靴产量为36.33亿双。从全国各省市产量来看，2018年皮革鞋靴产量排名前十的地区是福建、浙江、广东、湖南、河南、山东、重庆、江苏、江西、安徽。其中，2018年福建省皮革鞋靴产量位居第一，占全国总产量的52.18%。2018年福建省皮革鞋靴产量为1.90万双。2018年浙江省皮革鞋靴产量为5.61万双，位居第二名。2018年广东省皮革鞋靴产量为4.50万双，位居第三名。
中国皮鞋制造企业要高速发展必须抓住新的发展形势，在产品研发上体现差异化战略和成本领先战略，加强渠道规划，打造价值链营销，加强品牌建设，提升品牌价值，只有这样才能在新形势下立于不败之地。
随着国内经济的发展，皮鞋市场发展面临巨大机遇和挑战。在市场竞争方面，皮鞋企业数量越来越多，市场正面临着供给与需求的不对称，皮鞋行业有进一步洗牌的强烈要求，但是在一些皮鞋细分市场仍有较大的发展空间，信息化技术将成为核心竞争力。本报告通过深入的调查、分析，投资者能够充分把握行业目前所处的全球和国内宏观经济形势，具体分析该产品所在的细分市场，对皮鞋行业总体市场的供求趋势及行业前景做出判断;明确目标市场、分析竞争对手，了解产品定位，把握市场特征，发掘价格规律，创新营销手段，提出皮鞋行业市场进入和市场开拓策略，对行业未来发展提出可行性建议。为企业中高层管理人员、企事业发展研究部门人员、市场投资人士、投行及咨询行业人士、投资专家等提供各行业丰富翔实的市场研究资料和商业竞争情报;为国内外的行业企业、研究机构、社会团体和政府部门提供专业的行业市场研究、商业分析、投资咨询、市场战略咨询等服务。
本研究咨询报告由北京中道泰和信息咨询有限公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家商务部、国家发改委、国家经济信息中心、国务院发展研究中心、国家海关总署、全国商业信息中心、中国经济景气监测中心、51行业报告网、国内外相关报刊杂志的基础信息、皮鞋行业研究单位等公布和提供的大量资料以及对行业内企业调研访察所获得的大量第一手数据，对我国皮鞋市场的发展状况、供需状况、竞争格局、赢利水平、发展趋势等进行了分析。报告重点分析了皮鞋前十大企业的研发、产销、战略、经营状况等。报告还对皮鞋市场风险进行了预测，为皮鞋生产厂家、流通企业以及零售商提供了新的投资机会和可借鉴的操作模式，对欲在皮鞋行业从事资本运作的经济实体等单位准确了解目前中国皮鞋行业发展动态，把握企业定位和发展方向有重要参考价值。
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