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2024-2029年塑料机械行业市场前景预测及趋势咨询报告
报告简介
塑料机械是指塑料加工工业中所使用的各类专用机械和装置。塑料机械行业是随着高分子化学和塑料加工工艺的发展而发展起来的，并逐步成为一个独立的工业部门。时至今日，塑料已与金属、木材、水泥被成为现代工业建设的十大结构材料，而塑料机械行业也已成为建筑材料工业、包装工业、电器、电子、信息工业、汽车及其他交通业、农业、轻工业、生物、医疗、石化工业、国防等部门的重要技术装备。经过70多年的发展，特别是改革开放以来的快速发展，中国塑料机械行业已经形成门类齐全、基础牢固、具有一定技术水平、能够基本满足国民经济需求的世界最大规模，并具有相当国际竞争力的产业体系，取得了令人瞩目的成就。
我国是名副其实的塑料生产与销售大国， 在全球塑机市场上的影响力举足轻重，随着塑料机械相关技术的进步革新，国内企业不断选用 先进制造技术和设备，广泛采用现代化管理方法和先进制造生产模式，在国内外市场的竞争力 与影响力不断提升。全球出口的塑料和橡胶机械中有23.9%来自于中国，位于全球塑料橡胶机械出口榜首，其次为德国(约占22%)，日本(9.1%)和意大利(8.6%)。各个重要的销售市场对塑料加工机械的需求将继续增长。
中国塑料机械行业的产品产量已经连续多年位居世界第一，中国已成为世界塑料机械生产大国、消费大国和出口大国。近年来中国塑料机械行业利润大幅提高，目前，中国塑料机械规模以上企业公司利润率达10%以上。2021年，中国塑料机械行业主营业务收入在830亿元左右，同比增加2.4%，自2015年复合增速达6.86%，行业发展迅速。近年来，中国塑料机械行业相关设计、生产专利申请数量逐年增加，2020年相关专利年申请量达到近年来申请顶峰1060件，2021年相关专利申请数量虽同比有所减少，但仍有786件，高出往年平均值。
我国塑料机械起步较早，目前注塑机市场可谓群雄逐鹿。到目前为止，以海天造机为首的李志美、陈雄集团、泰瑞机械、力拓科技、朴昌智能等第二梯队企业形成了追赶我的良好竞争格局。其次，随着塑料机械产业结构调整升级和下游产业的强力推进，我国塑料机械企业的发展前景将更加突出。我国塑料机械产业链广泛，涉及的相关产业很多。下游主要是汽车、家电、电子、食品包装等需求端。随着塑料应用的不断扩大，塑料机械设备的需求也随之增加。就汽车制造而言，一辆1.5吨汽车包含约12%-15%的塑料材料和2000多个塑料部件，“用塑料代替钢铁”正是当前火热的汽车发展大趋势。
从全球塑料机械设备市场来看，欧美、日本等发达国家几乎垄断了高端市场。以德国为代表的欧洲注塑机企业走高级精密路线，产品技术含量和附加值很高。日本在电气注塑机领域的快速成型、高精度小型化方面占优势。相比之下，我国高端装备研发及国产化替代具有较大的发展空间。近年来，我国塑料机械企业逐步缩小国际差距，全球塑料机械市长/市场份额进一步扩大，头部企业正迎头赶上高端市场。塑料机械尤其是高端装备的自主研发及产业化一直是国家产业政策鼓励的发展方向，重点将朝着“组合结构、专用化、系列化、标准化、复合化、精密化、大型化、个性化、智能化”方向发展，同时要满足节能、节材、高效的要求。
本研究咨询报告由北京中道泰和信息咨询有限公司领衔撰写，在大量周密的市场调研基础上，主要依据了国家统计局、国家工信部、国家发改委、国务院发展研究中心、中国塑料机械工业协会、51行业报告网、全国及海外多种相关报刊杂志以及专业研究机构公布和提供的大量资料，对中国塑料机械及各子行业的发展状况、上下游行业发展状况、市场供需形势、新成果与技术等进行了分析，并重点分析了中国塑料机械行业发展状况和特点，以及中国塑料机械行业将面临的挑战、企业的发展策略等。报告还对全球的塑料机械行业发展态势作了详细分析，并对塑料机械行业进行了趋向研判，是塑料机械开发、经营企业，科研、投资机构等单位准确了解目前塑料机械业发展动态，把握企业定位和发展方向不可多得的精品。
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